IH)KUHIPUHITOBA KOMIIAHIA

@xnpunaa
CHIBSON

alves

AunckoBsi
NMOBOPOTHI
3arBopu 3
eNnacTUuYHuUM
cigrnom

Kuis 2019



3micrT:
KoMNaHist GRiDSON e e 3
Bupo6HMyua nporpama AMCKOBUX NOBOPOTHUX 3aTBOpIB KoMnaHii Ghibson ...... 4
(0 o83 1275 B 7T 5 1 = P 5
OCOGNMBOCTI KOHCTPYKLT «.cuieruiiieieiarerieaeserarasasanrnsarassnnsasasarassnsnsasasasnnsnsnen 6
Cepist PD, K| KOHCTPYKLISl TA MATEPIATM ..ouvvieinieiiiiiiiiien e ersiiiaseeenesnssnnnnnnss 7
Cepis KA, KX KOHCTPYKLIiSl Ta MATEPIANIM ..ovviiiiiiriceicirnieen s s ennn s sannes 11
Fa6apUTHO-BaroBi XapaKTEPUCTUKUN 3ATBOPIB ...........cevvveeinrnraranarsenesnsararasnnnnss 17
3HaAUYEHHS1 OGEPTANTBHUX MOMEHTIB ...oieiuiiiiimiariaiiarara s rasananrnansasaranansasns 19
TabnUUSA BEITUUMH KV oeiiiiiiiii i i e e e e e s r s e s s e s e n s rnenns 20
DPRaHLi ONA MPUEOHAHHS .eeniiiiiiiiietariiiiiiiieeeeeeiassiieeer s s s as s s s s sasenassasass 21
PO3MIPM BONTIB TA LUMMITBOK ..ieuiiiiiiiiiiiiieeeiiiiiie e e sssis s s s s s nees s s s s nananans 22
IHCTPYKLIT 3 BCTAHOBITEHHS ..euieieiiieinrnrarararasnraniieeirsmnnnsasnsnreensnnsnsasasasasens 23
MNpuBoAu ons 3acyBok

037 2 o 11 24

PYUHI PEAYKTOPM .enerininiiiieninrurasarasanssesnsesirsasasasaseesnsasasasassnsnnns 25
MHEBMATUYHI «.eieiniiiiiaiirnaeae s s sanaa s s s ssenansn s sasraneenananrasannnns 27
FIAPABIIIYHI cevvniiiiiie s e e 30

=Y T g o1 PP PP 31

TMPUKNAON 3aCTOCYBAHHSA ...ciuiuiiinieeiairntan i rssiiiiiasasar s s s ssesasnsasasnsnnsnsas 31

2 TOB HBM «Texnpunaay Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com



Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis,

DokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

N\ oxcnpuirosa xomnan
(Jexnpunaa’

[ GHIBSON

ves
Ghibson Italia s.r.l.

Komnanisa Ghibson ltalia s.r.l. (Itanis) —
cneuwianizoBaHunin BUPOBGHMK MPOMUCIIOBUX AUCKOBMX
NOBOPOTHUX 3aTBOPIB 3 LEHTPUYHUM Ta
OBOLEHTPUYHUM OUCKOM, @ TaKOX 3BOPOTHIX KnanaHis
auckoBoro Tuny. baratoBapiaHTHICTb BUKOHaHHS Ta
OinbL Hixx 35-pivyHKIA gOoCBig BUPOBHMLTBA ANCKOBMX
3aTBOPIB A€ MOXIMBICTb BUOOPY KOHCTPYKLT
3aTBOPIB ANS PisHOMAHITHUX NPOMUCIIOBMX NpoLeciB
HaBiTb i3 0COBMMBO CKMAgHUMM YMOBaMU
ekcnnyarauii.

Odvic Ta 3aBoA KOMMNaHIi 3HaxoAsATbLCHA B M.3ona
Mpenosa (Zola Predosa), wo € nepegmictam micta
BonoHks.

3aBoj KoOMNaHil OCHaLLEHN Cy4aCcHMM NPOrpamHnM
3abesneyvyeHHs M, BUPOBHNYUM Ta BUNPobyBanbHUM
obnagHaHHAM.
3aBAsAKM BUCOKiN AKOCTI NPY KOHKYPEHTHO3AATHNX
LiHax, koMmnaHia Ghibson ekcnoptye 75% cBoei
npoaykuii. OcHOBHI kpaiHn ekcrnopTy: Hoperis,
PpaHuis, Benvkobputatis, LLeenuapis, HimeudunHa,
OAE, Asctpanis, Cinranyp, Yini Towo.
TexHornorivyHi npouecu Ta ranysi NPOMUCOBOCTI, B
AKMX LUMPOKO 3aCTOCOBYHOTHCS AMCKOBI MOBOPOTHI
3aTBopu Ghibson:

- TPAHCMOPTYBaHHA Ta 36epiraHHA NOPOLUKONOAiIGHMX,

B TOMY 4ncni abpasmBHMX PEYOBUH;

- cygHobyayBaHHA Ta MOPCbKi NNaTtopmMu;

- CUCTEMW BOOOOUULLEHHS;

- MPOLLECU PETYIIOBAHHA AUMOBUX Ta iHLIX rapsiyimx
rasis;

- CUCTEMU OXOJTOKEHHS;

- MapOKOHAEHCATHI cucTemu;

- MeTanypris;

- XiMist Ta HadTOXiMis;

- TEXHOJONYHI NPOLecH B Xap4oBii NPOMUCIIOBOCTI;

- CUCTEMU BaKyyMy.

Bupobu komnaHii Ghibson Italia s.r.l. cepTudikoBaHi
Ha BIONOBIOHICTb 4O HU3KM MDXHAPOAHWUX CTaHOapTIB
AKocTi Ta 6esneku, a came:

ISO 9001:2015; PED 2014/68/€C, moaynsb H, SIL 3,

DVGW, DNV Ta Bureau Veritas Ha 3acToCyBaHHs Ha
Kopabnsix, B TOMY YMChi Ha TaHKepax CKpansieHoro
rasy, FIRI-SAFE, ATEX Towo.

KomnaHis Ghibson Italia s.r.l. Ta TOB HBI1
"Texnpunaa" cnienpautototb 3 2018 poky. Hawa
KOMIMaHifA Mae cTaTtyc eguHOro odiuinHoro
napTHepa Mo BMPOBaKEHHIO Ta MOCTa4YaHHIo
npoaykuii komnatii Ghibson Italia s.r.l. B YkpaiHi.

daxiBUi komnaHii Texnpunazg nponwnu cneuiansHe
HaBuyaHHA B komnaHii Ghibson. HabyTi HUIMK 3HaHHSA
Ta baraTopidHuiA gocBig komnaHii Ghibson €
rapaHTielo onTumanbHoro Bubopy BapiaHty
BVMKOHaHHSI AMCKOBMX 3aTBOPIB NPW iX BNPOBaOXKEHHI.

TOB HBIM «Texnpunag» 3

e-mail:

indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiscbkun, 4/9



(@exnpuriaa

Bupo6Hnya nporpama [UCKOBUX NOBOPOTHUX 3aTBOPIB

komnanii Ghibson Italia s.r.1..

Cepia PD (PowDers) — crneuianbHi
OWCKOBI 3aTBOPY AN yripaBniHHSA
Ta NepPeKpPUTTS NOTOKIB
MOPOLLIKOMOAIOHMX CUMYYnX
MarepianiB, TakMxX 9K LLIEMEHT,
MarHesiT, nicok, BanHsAK, MeTanesi
NOPOLLIKW, FpaHynu noniectepa
TOLO. 3acTOCOBYIOTLCA ciana i3
Kayyyka, kapbokcuaa,
dpTOopenacTomepa,
nonixsioponpeHa, CUIikoHOBOT
rymu,

Cepii KI, KA, KX — 3aTtBopu
3aranbHOMPOMMCIIOBOro
NPU3HAYeHHs, € HadiNHUM Ta
€KOHOMIYHVM pilleHHAM A5is
KepyBaHHS MOTOKaMK CepeoBULL 3
TMckoMm o 25 bap.
BaraTtoBapiaHTHiCTb MaTepianis
KopnyciB, AMCKIB Ta ceaen
[03BOJISIE 3aCTOCOBYBATU AaHi
3aTBOpM B Baratbox 06nacTsx:

Cepia TT — anckosi 3aTBOpPU 3
TedrnoHoBuMm cianom PTFE,
npu3HayeHi AN ynpasniHHS
noToKammn PisHOMaHITHNX
BUCOKOTEMMEepaTyPHUX XiMiYHO
arpecuBHuUX cepegoBuL. Ans
3abe3neveHHst NpyXHOCTI cigna
3aCTOCOBYETbLCS Migknagka 3
CUNIKOHa.

Cepisaa HD — 3aTBOpPM 3 NOABIAHMM
€KCLEHTPUCUTETOM MalTb
NiaBULLIEHN pecypC i HaJIMHICTb.
BoHu po3pobneHi ans
3aCTOCYBaHHS Y BaXXKMX yMOBaX:
B HagpTOra3osin Ta HaPTOXIMIYHIN
NPOMUCHOBOCTAX, MeTanyprii,
eHepreTuui ToLo.

XI10pOCYnbdOBaHOIO NOMiEeTUNEHY,

nosniypeTtaHy ToLO.

3aBasku crevianbHUM OOCHIIKEHHAM,
KOMMaHis BNpoBaauna B AaHy cepito
KfianaHiB AUck cneuianbHOI reoMeTpil,
LLIO 3MEHLLYE HEOOXIAHMIA KPYTHWIA
MOMEHT Ta 3HUXKYE 3HOLLEHHS ceadern.

DN 80 - DN 600, PN6/10/16,
Tpos = -60...+200°C.

cuctemMun Bogornocrta4v4aHHA 1a

TennonocTavyaHHs, NMPUPOAHIn ras, onii,

BYrfeBoaun, CnmpTy,

CcNaboKOHLEHTPOBAaHI KUCMOTK 1 NyrK,

Xap4oBi NPOAYKTU TOLLIO.
DN 40 - DN 800, PN10/16/20/25,
Tpos = -60...+200°C.

J[AUCK BUrOTOBMEHO 3 KNCMOTOCTIMKUX

HepXaBiloymx cTanen, Ha Hboro

onuioHanbHO Moxe 6yTn HaHeceHo
noniamigHe NOKpUTTS Rilsan®(Nonn11)
Ta iHWi cneuianbHi maTepianu, a ans
0CcOobnMBO arpecuBHNX cepenoBuLL,

3aCTOCOBYETLCA hyTepyBaHHA
PTFE/PFA.

DN 50 — DN 500, PN6/10/16,
Tpos = -60...+190°C.

Cigna 3 RTFE (nocuneHui TedpnoH) abo

meTanesi (Inconel 625).

DN 50 — DN 500, PN6/10/16/20/25,
Tpos = -60...+230°C (ciono 3 RTFE)

Tpos = -60...+450°C (Inconel)

Matepianu, siki 3acTocoBYyOTbCA ANst BUPOOHMLITBA 3aTBOPIB:

Kopnyc: KOBKWA YaBYyH, ByrneLesa
Ta HHK cTanb a TakoxX antoMiHin Ta

anomiHin-6poH3a.

AUCK: ByrneLeBa ctanb, HAK
cTanb, KOBKUIW YaByH, artoMiHin-
OpoH3a, MOKPUTTS ANCKa

RiIsan®(Nonn11) Ta iHwWi.

MpuegHaHHa: MixdnaHuese Wafer, Lug Ta dnaHuese,

3a ctaHgaptom DIN.

4 TOB HBI1 «Texnpunag»

Ykpaina, 04073, m. Kuis,

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9

OokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

ciano: HiTpunosui kaydyk NBR,
kapbokecug CO,pTopenactomep
FKM, nonixnoponpeH CR,
HaTypanbHuin kaydyyk NR,
cunikoHosa ryma MVQ,
XJiopcynbdoBaHUN nosieTineH
CSM, noniypetaH PU, TednoH
PTFE Ha cunikoHOBIM nigknaaui
TOLO.

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




@xnpinan

ornag Tunie

BVPD - Wafer BLPD - Lug

DN 80 - 600 e 3” - 24”

[nckosi NOBOPOTHI 3aTBOPM 3 €MacTUYHUM Cifnom

Pmax: 10 6ap, po3pobneHi Ans HU3bKOTro TUCKY Ta NOPOLUKOBOrO NOTOKY

BVKI - Wafer BLKI - Lug

DN 40 - 800 e 171/4 - 32”

[MCKOBI NOBOPOTHI 3aTBOPU 3 €M1TAaCTUYHUM CifrIoM

Pmax: 16 6ap, po3pobreHi Ans LWXPOKOro Kora 3acTocyBaHb

BFKI - noasinHun cbnaHeub

DN 80 - 600 e 3” - 24”

[MCKOBI NOBOPOTHI 3aTBOPU 3 €M1ACTUYHUM CiSIOM
Pmax: 16 6ap noaginHuii onaHeLb

BVKA - Wafer BLKA - Lug

DN 40 - 800 e 171/4 - 32”

[unckoBi NOBOPOTHI 3aTBOPU 3 €MACTUYHMM CiafIoM
Pmax: 20 6ap

BVKX - Wafer BLKX - Lug

DN 50 - 250 e 2” - 10”

[MCKOBI NOBOPOTHI 3aTBOPKU 3 €M1ACTUYHUM CiNIOM
Pmax: 25 6ap

[nckoBi NOBOPOTHI 3aTBOPM 3 enacTuyHum cignom Ghibson
BUrOTOBMSAOTLCS Y BaraTbox BapiaHTax BignoBigHoO
[0 BUMOT TEXHOMOTYHUX MPOLIECIB Y PIBHOMAHITHUX ranyssax
NPOMUCINOBOCTI: HaTOra3oBsin, MeTanyprinHin, LEeMeHTHIN,
XiMiYHif, Xap4oBil, cyanHobyayBanbHin, B eHepreTuLi ToLo.
Mpwu BipHOMY nigGopi 3aTBOpPK 3a6e3neyyoTb BUCOKUIA pecypc
npw BiHOCHO HEBWUCOKIN LiiHi.

OcHOBHIi po6oui cepegoBuMila
(B 3anexHOCTi BiA BUKOHaHHS):

- abpasuBHi Ta cunydi maTepianu: uemeHT, ByaiBenbHi cymili,
Lykop, 60poLLIHO, KepaMiYyHMI U TOLLO,

- BOASHa napa,

- HagTONPOAYKTH,

- MOpCbKa BOAA,

- KNCMOTK Ta Nyru,

- Bakyym go 300Ma (abc)

3aTBOpPY BUPOBNSIOTLCA B YHOTUPLOX Pi3HNX BEPCISiX 3
niameTtpamu Big DN 40 go DN 800, Tuckom go 25 6ap Ta
3 pi3HOMaHITHNX MaTepianis.

Marepianu kopnyca:

BucokomiuHui YaByH, ByrneLesa crasnb, HU3bkoTeMnepaTypHa cTarb, H.K. cTarnb,
antomMmiHin-6poH3a, antoMiHii. EnokcnaHe nokputTsa Koprnyca, BUKOHAHOIO 3 YOPHUX MeTani..

Marepianu gucka:
BucokomiuHuii YaByH, H.K.CTanb, antoMiHin-6poH3a, crnnaBm Ha OCHOBI Hikens.
MokpuTTA Ancka:
Zinc, Halar, PTFE
Marepianu cigna:

NBR, Carboxide, FKM, NR (HaTypanbHui1 kay4yk),
PU (noniypeTtaH), Silopren, PTFE 3 cunikoHoBOI0O
nigKnaako ToLwo.

B pasi notpebu 3aTBOpPU KOMNNEKTYIOTHCA

- PY4HVMM NpUBOAOM (pyKosiTka abo peaykTop)

- MHEBMOMPUBOAOM (OBOCTOPOHHLOI ab0 OOHOCTOPOHHLOI Aii)
- enekTponpueoaoM abo rigponprMeBoaoMm

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui, TOB HBM «Texnpunaay 5

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkui, 4/9




DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

OCOBJIMBOCTI KOHCTPYKLII

MocuneHe 3'eAHaHHA gXcKa 3 BarioM
3atBopwu giameTpom binbwe DN300
MatoTb creuianbHO cnpoeKkToBaHe
npvegHaHHS Ban-guck ocobnmeoi
dopmu, NroLLa NonepeyHoro nepeTnHy
AKMX Binblua 3a NnoLLy KnacuyHoro
3’€[HaHHA 3 KBa4apPHUM NEepeTUHOM.
Lle 3abe3neuvye xopcTke 34enneHHs i
[03BOSSE YHUKHYTU NIOTIB.

CneuianbHe noaBiviHe
ylWwinbHeHHA Bana -
YwwinbHeHHs Bana 3abe3nevyeTbes [
noABiNHUM CanbHUKOM Y BEPXHIi Ta -
HUXKHIN NOTO YaCTUHi. J

HwxHsa onopa

HanawTyBanbHa H/XHS onopa
nepeLLKopKae pyxy 3 €4HaHHs Ban-amck
B3[0BX OCi 06epTaHHS.

Kpim Toro, y pasi, konu Ban 3atesopa
pO3TaLlOBaHO BepPTMKANbHO, ANCK HE
TUCHE CBOEID Baro Ha Ciano, Lo, B CBOK
Yyepry, NOOOBXYE TEPMiH ekcnnyaTtauii
3aTBopa.

@exnpunan

Bci gmckosi noBopoTHi 3aTBOpK GHIBSON
onuioHansHO MOXyTb ByTV BUrOTOBREHI Y

aHTMCTaTUYHOMY BUKOHaHHI ATEX Ta
NPOTUNOXEXHOMY BUKOHaHHI FIRE SAFE .

3MiHHe cigno

dopma cigna 3abesnevye
Havikpally nocagky Ha Kopryc.

KpinneHHs y npueaHaHHi Ban-guck

[nsa 3aTBOpIB AiamMeTpoMm BinbLu HiXX
DN500, Le pilleHHs Jo3BoMse
3a6e3neynTn MilHe 3 eaHaHHS i3
BiJCYTHICTIO 3a30piB Ta NPOCTUM
06cnyroByBaHHsIM.

3
L5

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)
npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

6 TOB HBIM «Texnpunag»




@xnpuinan

Cepisa PD Ta Kl. KoHCTpyKUia Ta maTepianu.

BVPD - Wafer BLPD-Lug BVKI - Wafer B,I’_KI-Lug ) BFKI - d)naHu,e;’Be i

DN 80 - 600 » 3” - 24” DN 40-800°171/2 - 32 DN 80-600°3"-24
HOMIHANbHUA TUCK

BVPD/BLPD DN80+600: 10 Bar N

3e0pommiti ¢pnaneus: PN 6-10-16+A150 i SvGw GHIBSGN
BVKI/BLKI DN40+500: 16 Bar &ws% SSIGE ‘

3eopomHiii priaHeys: PN 10-16+ A150 Lol vd |VeS
BVKI/BLKI DN600+800: 10 Bar YAy c € .

3eopomHiti prnaHeyb: PN 6-10-16+A150 [PED] ]

BFKI DN80+600: 16 Bar
3eopomHit ¢prnaHeupb: PN 10-16 * A150 safey
Kl cepist Takox MOXe 3aCTOCOBYBaTUCh SI L:ev:?my

npu BakyyMmi

AU3ANH

EN 593 ~ EN 736 ~ EN 12516 ~ EN 1092  DVGW @””"”"
ISO 5211 ~ DIN 3337 ~ API 609 FOR GAS

PED 97/23/EC(cat IIl) Mod H

®JNAHLIEBE NPUEAHAHHSA
DIN EN 558-1 Cepisi 20 ~ ISO 5752 Cepis 20

L

BS-5155 Cepisi4 ~ MSS-SP67 TUV
API609 cat. A~ NFE 29305-1 TYPE TA-Luft < 3
APPROVAL — RAL 1018
TECTYBAHHA RAL 5009 Aans rasy
EN 12266-1 Rate A (3amiHtoe DIN 3230) cTaHgapT
ISO 5208 Rate A ~ API1598 .
Yci 3aTBOpPU NoCTa4aldTbCA MeTaneBor
MAPKYBAHHA Tabnuukoto BignoBiaHo Ao AnpekTuen PED
EN 19 ~ MSS SP-25
KOPIYC BVPD BVKI/BLKI BFKI
Marepian lMo3HavyeHHs CtaHpapTHe NOKpUTTS DN DN DN
KoBkui 4aByH EN-GJS 400-15 (GS400) EnokengHe RAL 5009 | 80-600 40-800 80-600
ByrneueBa cranb ASTM A216-WCB Enokcnane RAL 9005 | 80-600 40-800 -
Hepxxagitoya cTanb ASTM A351 CF8M (A316) - 80-600 40-800 -
AntomiHin - 6poH3a ASTM B148-C958.00 - 80-600 40-800 -
AntoMiHin (Pmax 10Bar) EN AB 46400 EnokengHe RAL 7024 | 80-500 | 40-500 nuwe wafer -
OUCK BVPD BVKI/BLKI BFKI
MaTtepian Mo3Ha4YyeHHsA CTaHOapTHE NOKPUTTA DN DN DN
Cranb ASTM A105 LinHk 80-100 50-100 80-100
KoBkui 4aByH EN-GJS 400-15 (GS400) LInHk 125-600 125-800 125-600
Hepxxagitoya ctanb ASTM A351 CF8M (A316) - 80-600 40-800 80-600
AntomiHin - 6poH3a ASTM B148-C958.00 - 80-600 40-800 80-600
H astelloy® ASTM A494 CX2MW - 80-600 40-800 80-600
Monel® ASTM A494 M35-1 - 80-600 40-800 80-600
F'YMOBE CIAIo KoPnycy DN 40/500 3miHHe — 600/800 BynkaHi3oBaHe He 3MiHHe
MO3H. cknapg PD6bar[PD10bar| K1 Ha3Ba pobGoua Temn. npu3Ha4YeHHA
NBR HITPUINOBUI Kay4yK v v v BUNA® -25°C / +100°C| onii, rinpokapboHaTw, ras, nosiTpsi, CTi4Hi BOAM
EPDM cononimep EPDM v v v - -35°C/+130°C Mopcbka Boaa, BoAa, BoAsHA napa,
po36aBreHi KUCOTK
EPDM HT|cononimepis EPDM HT| v v - -30°C/ +135°C Mopcbka Boaa, BoAa, BoAsHa napa,
po36aBreHi KUCTOTK
coO kapbokcug v X v - -25°C /[ +100°C nvn, NoBiTpst
FKM dTopenactomep v X v VITON® -20°C/ +200°C onii, KUCNOTK, rigpoapboHaTh
CR NoniXnopornpeH N4 X v | NEOPRENE® |-20°C/+100°C Ny, OCHOBM KUCTOT, CTiYHi BOAM
NR HaTypanbHUIA Kay4yk v X v - -40°C/ +80°C rnikoni, abpasuBHi cepenosuLLa
MVQ cunikoHoBa ryma v X v | SILOPREN® [-60°C/+190°C CTi4Hi BOAW, Xap40Bi NpofdyKTH, Hanot
CSM X1nopocynbhoBaHmil v X v | HYPALON® |-20°C/+125°C KICTOTK, MiHEparibHI OCHOBY, CrVPTHK,
nonieTinex rigpokapboHaTu
PU noniypetaH N4 v v | POLIURETANE® -25°C/+90°C abpasvBHi cepefosuLLa

Ha 3amoBneHHs moxe 6yTy 3po6neHo 3 iHWKWX MmaTepianiB, Takux SK HU3bKOTEMNepaTypHa Byrneuesa ctanb LCB, cnnasum
Ha ocHoBiI Hikensa Hastelloy Ta Monel, aycTeHiTHi Hx ctani Uranus, DUPLEX, cneuianbHri ctani, 6poH30Bi cnnaeu.

MokputTa gucka: RILSAN®(Nonn11), Halar®, Chenisil®(onuiﬂ).

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis,

TOB HBI «Texnpunag» 7

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkui, 4/9




@xn

IHXMHIPUHIOBA KOMIAHIS

unaa

BVPD - Wafer BLPD-Lug
DN 80-300°3”-12”

PN 10
BignosigHi conaHui Ana BCix BUKOHaHb

e 5 ¥

DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

BVKI - Wafer BLKI-Lug
DN 40-300+171/2 - 12”

PN 16

{ YaCTUHMU, AKi BXOAATb Y 3aMaCHUN KOMMNEKT

Kin-t1b

HanmeHyBaHHs

Marepianu

1

1

kopnyc
(nmwe BFKI GS400)

KOBKMI YaByH GS400
A216 - WCB

A352 - LCB

A351 - CF8M (AISI 316)
arntoMmiHin — 6poHsa
antoMiHin (nuwe WAFER)

OUCK

KOBKMI YaByH GS400
A351 - CF8M (AISI 316)
antoMiHin — 6poHsa
Hastelloy®

Monel®

03

ciano kopnycy
(3MiHHE)

NBR (BUNA®)
EPDM

EPDM HT
FKM (VITON®)
kapbokcug

nonixnoponpeH (NEOPRENE®)

HaTyparbHUIA Kayyyk
CUNIKOH

TOB HBI1 «Texnpunag»

Ykpaina, 04073, m. Kui,

BFKI — ¢onaHuese

DN 80 -300°3” -

PN 16

12”

Kopnyc 3
noAsinHUM daHUem

Kopnyc Lug
Ne | Kin-Tb | HanmeHyBaHHS Matepianu
4 1 |BepxHivi Ban AISI 430
AISI 316 (Ha 3amoBI.)
5 1  |[HWXHIn Ban AISI 430
AISI 316 (Ha 3amoBI.)
06 1 |BTynka 6poH3a
06* 3  [BTynka A105+PTFE
A316+PTFE (nuwe kopnyc
Inbox)
07 1 |ywineHeHHsiBana  |NBR (BUNA®)

FKM (VITON®) Ha 3aMOoBI.

8 1  |yulinbHoBa4 NpobkM |anoMiHin

9 1 |pispbboBa npobka OLMHKOBaHa cTasnb

10 1 CTOMNOPHE KinbLie cTanb

11 1 |BepxHiii hnaHeLb IXEF (DN 40-150)
antomiHi (DN200-300)

12 2 IBUHTU OLMHKOBaHa cTanb

* nuwe ans DN300

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




DokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

BVPD-Wafer BLPD-Lug

DN 350 - 500 * 14” -

PN 10
BignosigHi onaHui Ans Bcix BUKOHaHb

20”

BVKI - Wafer BLKI - Lug
DN 350 - 500 « 14” -
PN 16

20!!

IHXHHIPUHTOBA KOMMAHIA

([exnpuriaa

BFKI - dnaHuese

DN 350 - 500 « 14” -

PN 16

20!,

Kopnyc 3

noABinHUM dnaHuem

Kopnyc Lug
{ YaCTUHMU, AKi BXOAATb Y 3aMaCHUN KOMMEKT
Ne | Kin-Tb | HawnmeHyBaHHsA Matepianu Ne | Kin-tb | HanmeHyBaHHs Marepianu
1 1 Kopnyc KOBKMI YaByH GS400 4 1 BEPXHiN Ban AISI 430
(nvwe BFKI GS400) |A216 - WCB AlSI 316 (Ha 3amoBI1.)

A352 -LCB 5 1 HVDKHIN Ban AISI 430
A351 - CF8M (AlSI 316) AlSI 316 (Ha 3amoBI1.)
aJ'IIOM!HiIZI — 6poHza 06 5 |BTynka 6poH3a
antoMiHin (nuwe WAFER) ctanb+PTFE (DN 450-500)

2 1 AONCK KoBKMI YaByH GS400 07 1 YLLiNIbHEHHS NBR (BUNA
A351 - CF8M (AISI 316) HKHBOTO dhraHus ¢ ®)
antoMiHin — 6poHsa
Hastelloy®
Monel® 8 1 HWXHi donaHeub  |OUMHKOBaHa cTanb

03 1 |ciano kopnycy NBR (BUNA®) 9 4  [6ontn OLMHKOBaHa cTanb

(3MiHHe) EPDM 10 1  |BepxHii dornaHelp |ounHKOBaHa cranb

EPDM HT 11 1 c_'ronopHe Kinbue  |[cTanb
FKM (VITON®) 012] 1 |dneue NBR (BUNA®)
kap6okeung 013| 1 [|«inbue NBR (BUNA®)
nonixnoponpex (NEOPRENE®) 14 2 |6onTn OLIMHKOBaHa cTallb
HaTyparbHWi kaydyk 15 1  |wnoxka ctans C40
CUNIKOH

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

Ykpaina, 04073, m. Kui,

TOB HBIM «Texnpunan» 9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

npoB. KypeHiBcbkuii, 4/9




) P
(exnpunaa

BVPD-Wafer BLPD-Lug

DN
PN

600 - 24”
10

DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

BVKI - Wafer BLKI - Lug
DN 600 - 800 » 24” - 32”

PN 10

BignosigHi conaHui Ana BCix BUKOHaHb

2

2
1
Vv

0
1
9

o=

/

6
7

E—

BFKI - dnaHuese
DN 600 - 24”
PN 16

18

Kopnyc 3

noABinHUM dnaHuem

Kopnyc Lug
{ YaCTUHMU, AKi BXOAATb Y 3aMaCHUN KOMMEKT
Ne | Kin-tb | HawnmeHyBaHHs Marepianu Ne | Kin-tb | HanmeHyBaHHs Matepianu
1 1 Kopnyc KOBKMI YaByH GS400 7 2 Kopnyc Kinbus AISI 316
(nuwe BFKI GS400) |A216 - WCB 8 1 |onopa Bana 6poH3a
A352-LCB 9 2 |HapawrtyBanbHa  |AISI 316
A351 - CF8M (AlSI 316) Lnunbka
arnioMitin — 6poHsa 10 1 |HWxHI dnaHeub  |ouMHKOBaHa cTanb
2 1 [LUCK KoBKMI YaByH GS400 011 1 KinbLe
A351 - CF8M (AISI 316) oo 1T Tkrome NER (BUNA®)
anioMiHii — GpoH3a H NBR (BUNA®)
® 13 6 6ontu OLIMHKOBaHa cTanb
Hastelloy —
® 14 1 BEpXHil doraHelb |OUMHKOBaHa cTasb
. Monel 015 1 Kinbue NBR (BUNA®)
3 1 |cigno kopnycy NBR (BUNA®) 516 1 -
(ByrikaHisoBaHe EPDM Kinbue NBR (BUNA®)
He3MiHHe) EPDM HT 17 4 6onTn OLMHKOBaHa cTanb
®) 18 1 LUMOHKa crTanb
| /'i@l"g(')TON 19| 3 |6onmm AISI 316
Ban :
020 3 KinbLe PTFE
AlSI| 316 (Ha 3amoBI.) o1 3 |wanca AISI 316
05 5 BTYrKa ctanb+PTFE
06 2 KinbLe Bana NBR (BUNA®)
FKM (VITON®) Ha 3aMoBI.
10 TOB HBM «Texnpunan» Ykpaina, 04073, m. Kui, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiscbkui, 4/9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com



DokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

Cepisa KA Tta KX. KoHCTpyKUis Ta maTepianu.

BVKA - Wafer BLKA - Lug
DN 40 - 800« 1"1/2 - 32”

HOMIHANbHUA TUCK
BVKA/BLKA DN 40+800: 20 Bar
3eopomHit ¢pnaHeyb: PN 10-16+ A150

BVKX DN 50+250: 25 Bar
3sopomHiti pnarHeusb: PN 25+ A150

BLKX DN 50+200: 25 Bar
3eopomHili pnaHeuyb:PN25

IOU3AWH

EN 593 ~ EN 736 ~ EN 12516 ~ EN 1092
ISO 5211 ~ DIN 3337 ~ API 609

PED 97/23/EC(cat Ill) Mod H
®JIAHLEEBE NMPUEOHAHHS

DIN EN 558-1 Cepisi 20 ~ SO 5752 Cepisi 20
BS-5155 Cepisi4 ~ MSS-SP67

API609 cat.A ~ NFE 29305-1

TECTYBAHHA

EN 12266-1 Rate A (3amiHtoe DIN 3230)
ISO 5208 Rate A ~ AP1598

MAPKYBAHHA

BVKX - Wafer

DN 50 - 250 « 2” - 10”

DNV-GL 4
o [DUREAU |
TYPE
APPROVAL TYPE
APPROVAL
SIL i A
TOV
TA-Luft

@IIE GD o TX

c € 0497
[PED]

(Fexnpuriaa:

BLKX - Lug
DN 80 - 600 « 3” - 24”

EnokcugHe
NOKPUTTA

Yci 3aTBOPU NoCTa4aoTbCA MeTarieBoto

EN 19~ MSS SP-25 . .
Tabnnukoto BignosigHo oo anpektusn PED

KOPNyC BVKA/BLKA | BVKX BLKX
Martepian lMo3Ha4veHHA CraHgapTHE NOKPUTTA DN DN DN
KoBkui YaByH EN-GJS 400-15 (GS400) EnokcugHe RAL 5009 40-800 50-250 | 50-200
Byrneuesa ctanb ASTM A216-WCB EnokcnaHe RAL 9005 40-800 50-100 | 50-100
Hepxasitova ctanb ASTM A351 CF8M (A316) - 40-800 50-100 | 50-100
AntomiHin - 6poH3a ASTM B148-C958.00 - 40-800 50-100 | 50-100
OUNCK BVKA/BLKA BVKX BLKX
MaTtepian lMo3HayYeHHs CTaHOapTHE NOKPUTTA DN DN DN
Hepxasitova ctanb ASTM A351 CF8M (A316) - 40-800 50-250 50-200
AntomiHin - 6poH3a ASTM B148-C958.00 - 40-800 50-250 50-200
Hastelloy® ASTM A494 CX2MW - 40-800 50-250 50-200
Monel® ASTM A494 M35-1 - 40-800 50-250 50-200
F'YMOBE CIANO KOPNyCYy KA DN 40/150 3amiHHe — DN 200/800 BynkaHi3oBaHe He 3MiHHe
KX DN 50/250 BynkaHi3oBaHe He 3MiHHe
MNOo3H. cKknaa Ha3Ba poboya Temn. npu3Ha4YeHHsA
NBR HITPUINOBUI KaydyK BUNA® -25°C/+100°C onii, rinpokap6oHaT, ras, no.iTpsi, CTi4Hi BOAW
EPDM cononimep EPDM - -35°C / +130°C Mopcbka Bofa, BoAa, BoAsiHa napa, po36aBneHi KUCoTK
EPDM HT | cononimepis EPDM HT - -30°C / +135°C Mopcbka Bofa, BoAa, BoAsiHa napa, po36aBneHi KUCIoTH
FKM pTopenacrtomep VITON® -20°C/+200°C onii, KUCNoTw, rigpoapboHaTh

Ha 3amoBneHHs moxe 6yTu 3pobneHo 3 iHWKMX MaTepianis, Takux ik HU3bKOTEMMepaTypHa Byrneuesa ctans LCB, cnnasu
Ha OcHOBI Hikens Hastelloy Ta Monel, aycteHiTHi Hx cTani Uranus, DUPLEX, cneuianbHi ctani, 6poH30Bi cnnaswu.

MokputTa aucka: RILSAN®(Nonn11), Halar®, Chenisil®(0nuiﬂ).

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

Ykpaina, 04073, m. Kui,

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 TOB HBN «Texnpunan»

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




=)

(Texnpunaa

BVKA - Wafer BLKA - Lug
DN 40 - 150 » 11/2” - 6”
PN 20

{ YaCTUHMU, AKi BXOAATb Y 3aNaCHUN KOMMNEKT

BVKA - Wafer BLKA - Lug
DN 200 - 300+ 8” - 12”
PN 20

O YacTUHMK, Aki BXOOATb Y 3aMacHU KOMMNNEKT

12 TOB HBI1 «Texnpunag»

DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

BignoBigHi donaHui Ans BCix BUKOHaHb

Ne | Kin-Tb HaiimeHyBaHHsA Marepianu
1 1 Kopnyc KOBKMI YaByH GS400
A216 - WCB
A352 - LCB
A351 - CF8M (AISI 316)
2 1 |auck A351 - CF8M (AISI 316)
arntoMmiHin — 6poHsa
Hastelloy®
Monel®
03 1 |ciano kopnycy NBR (BUNA®)
(3miHHe) EPDM
EPDM HT
FKM (VITON®)
4 1 BEpPXHiN Ban AISI 430
AlSI| 316 (Ha 3amoBI1.)
5 1 HWXHIN Ban AISI 430
AlISI| 316 (Ha 3amoBI1.)
06 1 [BTynKa OpoH3a
07 1 yLiNbHEHHS Bana NBR (BUNA®)
FKM (VITON®) Ha samoen.
8 1 YLWiNbHEHHS ONOpY  |antoMiHin
9 1 pisbboBa onopa OLMHKOBaHa cTarnb
10 1 CTOMNOpPHE KinbLe cTanb
11 1 BEpPXHin onaHeLb IXEF (DN40-150)
12 2 BUHT OLMHKOBaHa cTanb

BianoBiagHi ¢pnaHui ana BCix BUKOHaHb

Ne | Kin-Tb | HanmeHyBaHHA Matepianu

1 1 Kopnyc KOBKMI YaByH GS400
A216 - WCB
A352 - LCB
A351 - CF8M (AISI 316)
arnoMmiHin — 6poHsa

2 1 |auck A351 - CF8M (AlSI 316)
antoMiHii — 6poH3a
Hastelloy®
Monel®

3 1 |ciano kopnycy NBR (BUNA®)

(ByrkaHizoBaHe EPDM
He3MiHHe) EPDM HT

FKM (VITON®)

4 1 Ban AISI 430
AISI| 316 (Ha 3amoBI1.)

5 2 Gont AISI 316

06 2 KinbLe PTFE

7 2 |wawnba AlSI 316

08 1 [BTynka 6poH3a

09 1 |ywineHenHs Bana  |NBR (BUNA®)
FKM (VITON®) Ha samoen.

10 1 YLUWiNbHEHHS1 ONopY  |antoMiHin

11 1 pisbboBa onopa OLMHKOBaHa cTasnb

12 1 BUHT OUMHKOBaHa crarnb

13 1 CTOMNOPHE KinbLe cTanb

14 2 BUHT OLIMHKOBaHa cTanb

Ykpaina, 04073, m. Kui,

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

SN, omapsross ounass
(exnpunaa

BVKA - Wafer BLKA - Lug BianosigHi donaHui AnA BCix BUKOHaHb

DN 350 - 400 - 14” - 16”

PN 20

E— 1
7
8‘3 Kopnyc Wafer

e

16 ll‘la

O YacTUHMU, AKi BXOOATb Y 3aMacHUt KOMMNNEKT

Kopnyc Lug

Ne | Kin-Tb | HawnmeHyBaHHsA Matepianu Ne | Kin-Tb | HalmeHyBaHHs Matepianu
1 1 |kopnyc koBKMI YaByH GS400 5 2 |6ont OLMHKOBaHa cTarnb
2:23?23 - \Ii\/CCBB 06 1 |kinbue NBR (BUNA®)
A351 : CF8M (AISI 316) 7 1 BEpXHil chraHelb |OUMHKOBaHa CTalb
arnoMiHiit — 6poHsa 8 1 |inbue NBR (BUNA®)
2 1 |amck A351 - CF8M (AISI 316) 99 | S5 |BTynka GpoHaa
anoMmiHin — 6poHsa 010| 1  (|kinble NBR (BUNA®)
Hastelloy® 11 1 HWXHi donaHeub  |OUMHKOBaHa cTanb
Monel® 12 2 |6onT AISI 316
3 1 |ciano kopnycy NBR (BUNA®) 13 2 u:|a17|6a AISI| 316
(ByﬂKaHi30BaHe EPDM 014 2 Kinbue PTFE
He3MiHHe) EPDM HT 15 1  |wnoHka ctanb C40
16 4 6ont OLIMHKOBaHa cTanb
FKM (VITON®)
4 1 Ban AISI 430
AlSI 316 (Ha 3amoBI.)

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

Ykpaina, 04073, m. Kui,

TOB HBI1 «Texnpunag»

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

npoB. KypeHiBcbkuii, 4/9




DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

BignoBigHi conaHui AnA Bcix BUKOHaHb

= NP —
(exnpunaa

BVKA - Wafer BLKA - Lug

DN 450 - 500 - 18” - 20”
PN 20

14/ 15

{ YaCTUHMU, AKi BXOAATb Y 3aMaCHUN KOMMEKT

Kopnyc Lug

Ne | Kin-Tb | HalimMeHyBaHHA Matepianu Ne | Kin-Tb | HanmeHyBaHHA Marepianu
1 1 Kopnyc KOBKMI YaByH GS400 06 5 BTYIKa cranb+PTFE
A216 - WCB 7 4 BUHT OLMHKOBaHa cranb
A352-LCB 08 1 Kinbue NBR (BUNA®)
:‘ﬁgt i_H%FS'\ﬁAp(g:f; 316) 9 5 CTOMNOPHe KinbLe cTanb
2 1 l|ancx A351 - CF8M (AISI 316) 01101 1 ;iiﬁt” crianeup STEoRanE STaTk
anioMmiHin — 6poHsa _ NBR (BUNA™)
Hastelloy® 12 1  |HWKHIN conaHeub  |ouMHKOBaHa cTanb
® 13 4 rBUHT cranb
: Monel 14| 2 |6ont AISI 316
3| 1 |ciano kopnycy NBR (BUNA®) 15| 2 |wanba AISI 316
(BynKaHisosaHe EPDM 016] 2 |kinbue PTFE
He3M|HHe) EPDM HT
FKM (VITON®)
4 1 Ban AISI 430
AlISI| 316 (Ha 3amoB/.)
5 1 LLINOHKa cranb C40
14 TOB HBM «Texnpunan» Ykpaina, 04073, m. Kui, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

SN, omapsross ounass
(exnpunaa

BVKA - Wafer BLKA - Lug BianosigHi chnaHui AnA BCiX BUKOHaHb

DN 600 - 800 « 24” - 32”
PN 20
15 ¥ ¥ |
L —2 14
16 ==
N —
5
|
20
21
| e

\/ i \\/

-
e

7@
\‘@

Kopnyc Lug

O 4acTUHMK, AKi BXOOATb Y 3aMacHUt KOMMNAEKT

Ne | Kin-Tb | HanmeHyBaHHsA Martepianu Ne | Kin-Tb | HanmeHyBaHHA Matepianu
1 1 Kopnyc KoBKMIA 4aByH GS400 7 2 |ywinbHioto4e AlSI 316
A216 - WCB KinbLe
A352 - LCB 8 1 |onopa Bana OpoH3a
A351 - CF8M (AISI 316) 9 2 |nanawtyBanbHa  |AISI 316
anoMmiHin — 6poHsa WINUbKa
2 1 |auck Z%BSK;'VI ;ig{; ((/i%}%%e) 10 1 [HwkHiit onaHels  |OUMHKOBaHa cTarb
- 011 1 Kinbue
antoMiHin — 6poHsa - NBR (BUNA®)
Hastelloy® 012 1 Kinbue NBR (BUNA®)
M ® 13 6 IBUHT OLMHKOBaHa cTanb
. one 14 1 BEPXHil chriaHelb |OUMHKOBaHa CTanb
3 1 [ciano kopnycy NBR (BUNA®) 015] 1 [Kinbue NER (BUNA®)
(BynkaHizoBaHe EPDM :
HE3MiHHe) EPDM HT 016] 1 |Kinbue NBR (BUNA®)
o ®) 17 4 IBUHT OLIMHKOBaHa ctanb
1 1 o Z(S'\IA :-E:)/:I-;T N 18 1 LUMOHKA cTanb
19 3 |6ont AISI 316
AlSI| 316 (Ha 3amoBn.) 020 3 |Kinble PTFE
05 5 BTyNKa cranb+PTFE 1 3 wan6a AISI 316
06 2 KiJ'IbLl,e NBR (BUNA®)
FKM (VITON®) Ha 3aMoBI.

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

Ykpaina, 04073, m. Kui,
npoB. KypeHiBcbkuii, 4/9

TOB HBI1 «Texnpunag»




DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

@exnpunan

BVKX - Wafer BLKX - Lug
DN 50-100-2” - 4”

BignoBigHi donaHui Ans BCix BUKOHaHb

PN 20
Ne | Kin-tb HaimeHyBaHHA Marepianu
1 1 Kopnyc KOBKMI YaByH GS400 4
A216 - WCB
A352 - LCB /
A351 - CF8M (AISI 316) E
2 1 |auck A351 - CF8M (AISI 316) B |
arntoMiHin — 6poHsa
Hastelloy®
Monel® —
3 1 |[ciano kopnycy NBR (BUNA®) 13
(BynkaHizoBaHe EPDM
He3MiHHe) EPDM HT
FKM (VITON®) C
4 1 BEPXHiN Ban AISI 430
AlSI 316 (Ha 3amoBI1.)
5 1 HVDKHIN Ban AISI 430
AlSI 316 (Ha 3amoBI1.)
06 1 [BTynKa OpoH3a
07 1 |ywinbHeHHsa Bana NBR (BUNA®)
FKM (VITON®) Ha 3aMoBI.
8 1 YLWiNbHEHHS OMOpY  [antoMiHin 5 ‘
9 1 |pisb6oBa onopa OLMHKOBAHa CTalb \ 14
10 1 CTOMOOPHE KinbLie cranb
11 1  [BepxHin naHeup IXEF (DN50-100)
12 2 rBUHT OLMHKOBaHa cranb
013 2 BEPXHS BTYIKa ctanb+PTFE . “
014 > HVDKHS BTYTKa cTanu+PTEE 0 YaCTUHMU, AKI BXOOATb Y 3aNaCHUU KOMNNEKT
BVKX - Wafer Bi.qnoslip.Hi cdnaHui BLKX - Lug BianosigHi conaHui
DN 125 - 250 + 57 - 10”  Anf BCiX BUKOHaHbL DN 125 - 200+ 5” - 8” AN BCiX BUKOHaHb
PN 25 PN 25
Ne | Kin-tb | HanmMeHyBaHHs Matepianu
1 1  [kopnyc KOBKMI 4aByH GS400
2 1 |guck A351 - CF8M (AlSI 316)
arntoMmiHin — 6poHsa
HasteIon®
Monel®
3 1  |ciano kopnycy NBR (BUNA®)
(BynkaHisoBaHe EPDM
He3MiHHe) EPDM HT
FKM (VITON®)
4 1 Ban AlSI 430
AIS| 316 (Ha 3amoBI1.)
5 2 |6onT AISI 316
06 2 Kinbue PTFE
7 2 |wawnba AlSI 316
08 1 [BTynka 6GpoH3a
09 1 |ywinbHeHHs Bann NBR (BUNA®)
FKM (VITON®) Ha samoen.
10 1 YLWiNbHEHHSI ONOpY  |antoMiHin 5
11 1 pisbboBa onopa OLUMHKOBaHa cTarnb
12 1 [BepxHin hnaHeupb IXEF (DN125-150)
antomiHin (DN200-250)
13 1 CTOMOPHE KinbLe cTanb
14 2 BUHT OUMHKOBaHa crarnb
015] 2 |sepxHs BTynKa cTans+PTFE Kopnyc Wafer
016 2 HWXKHSA BTyNKa ctanb+PTFE

{ YaCTUHMU, AKi BXOAATb Y 3aMaCHUN KOMMNEKT

16

TOB HBI1 «Texnpunag»

Ykpaina, 04073, m. Kui,

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com



DokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

BVKI - Wafer BLKI - Lug

BVPD - Wafer BLPD - Lug

Y

@xhpliﬁaa@

BVKA - Wafer BLKA - Lug

BepxHin conaHeub — 1ISO 5211

DN40-150

FO7 — 4 otB

DN200-300

F10 -4 otB

Mpumitka: gna dpnaHuis ANSI150, pisb6a moxe GyTu: 1 12'+12” ANSI B1.1UNC2B

MpumiTtka: ans dpnaHuis ANSI150, pisbba moxe ByTu:
14” ANSI B1.1UNC2B
16"+32" ANSI B1.1-8 UNC2B

-

Kr
PN6 PN10 PNI6 | ANSI150 | PDKI | KA

DN| A B |CIDIE|F@IChHH KIJIG T TO NN JO[NN|O[NI[n| O W[ L WL
40 |130| 75| 49 33| 36 |34]14]11] 90 |70 |9 | - | - | - |M16|4 |110|M16] 4 |110|M14|4 [98.4|2.2] 3 |2.2| 3
50 |138| 81| 55 |43| 35 |34|14|11] 90 | 70 | 9 |M12| 4 |110|M16| 4 |125|M16| 4 |125|M16] 4 |120.6|2.8| 3.7 |2.8| 3.7
65 | 144 98 | 68 |46] 50 |34|14|11] 90 | 70 | 9 |M12| 4 |130|M16| 8 |145|M16| 8 |145|M16| 4 |139.7|3.7|5.3 |3.7| 5.3
80 |158|110| 81 |46| 67 |34|14|11] 90 | 70 | 9 |M16| 4 |150|M16| 8 |160|M16| 8 |160|M16| 4 |152.4] 4 |6.1| 4 |6.1
100 |173]128]101|52| 87 |34]16|11] 90 | 70 | 9 |M16| 4 |170|M16| 8 |180|M16| 8 |180|M16| 8 |190.5| 6 |8.1| 6 |8.1
125 |186]140|126|56|113|34|18|14| 90 | 70 | 9 |M16| 8 |200|M16| 8 |210|M16| 8 |210|M20| 8 |215.9|7.2| 9.7 |7.2] 9.7
150 | 202|155|150|56|140|34|18|14| 90 | 70 | 9 |M16| 8 |225|M20] 8 |240|M20| 8 |240|M20]| 8 |241.3|9.1/11.5|9.5|11.8
200 | 240190|200]60|191|38|22 |17 125/102|11|M16] 8 |280|M20| 8 |295|M20|12|295|M20| 8 |298.4] 14 | 27 | 16 | 29
250 | 270|220|250|68|241|38|30| 22 [125/102|11|M16|12|335|M20|12|350|M24|12|355|M22|12|361.9] 22 | 34 | 26 | 38
300 |300|247|298|78]289(38] 30| 22|125]102|11|M20|12|395|M20|12|400|M24|12|410|M22|12431.8| 32 | 49 | 36 | 53

g

)

P

Sk

)

BepxHin ¢onaHeub — SO 5211
DN350-400 F12 — 4 otB
DN450 F14 -4 o8
DN500-600 F16 - 4 otB
DN700-800 F25 - 8 o1B

*MpumiTtka: Kopnyca WAFER DN600-700-800

MatoTb 4 oTBOPYK N 3 pisbboto, sk y BignosigHin Bepcii LUG

Kr

PN6

PN10

ANSI 150

PD-KI

KA

DN (]!

N O

W] L

350(330]280(341| 78 |332| 60 |35 150{125|14|M20|12|445

M20

16]460

M24|12]476.2

42

62 |55|75

400(355|305|390(102|376| 60 |40 150{125[14|M20{16|495

M24

16/515

M27|16|539.7

76

90 [ 94 |104

450/400|343|444/114|430| 60 |45 175]140(18/M20|16|550

M24

20/565

M27 577.8

110

170{135|195

500]422|366|495|127]479| 60 |45 210]165|22|M20{20(600

M24

20(620

M27]20(635.0

140

180{165|205

600]495]460(595|154|575| 75 |60 210(165|22|M24|20{705

M27

20|725

M33 749.3

220

290|220|290

700]550/506(690|165|670| 90 |70 300|254(18|M24|24(810

M27

840

M33|28|863.6

300

415(300]415

800]640]590(780{190|757|100|80 300{254[18|M27|24|920

M30

950

M39 977.9

444

570]465|570

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

Ykpaina, 04073, m. Kui,
npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

TOB HBI «Texnpunag»




@exnpunan

BFKI — ¢onaHueBe

DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01

|
_n
“fi!'i": L
| h
1
b
I
|
=+
!
]|
al
Wy
<67
BepxHin cpnaHeub — ISO 5211 DN350-400 | F12-401B Mpumitka: ana dnaHuis ANSI150, pisbba moxe GyTu:
DN80-150 FO7 —4 o8 DN450 F14-4018 16"+24” ANSI B1.1UNC2B
DN200-300 F10 — 4 otB DN500-600 | F16-401B
« PN6 PN10 PN16 ANSI 150
i ABCI:)EleChK‘]LNNln.ONNln.ONNln.ONNln.OKr
80| 3/158|110| 81 |46 | 67 |34(14|11|70|9|14/18]| - [4]150(18] - |8|160(18| - |8(160/18| - |4 [152.4|6.5
100| 4 |173|128|101| 52 | 87 |34|16({11| 70 |9 [16|18] - |4 |170|18] - |8|180|18| - [8|180|18| - |8(190.5] 8
150| 6 |202|155(150| 56 {140|34(18(14| 70 | 9 [18|18| - |8 |225|22| - |8|240(22| - [8]|240/22| - |8(241.3]12
200| 8 |240(190|200| 60 |191|38|22|17(102|11|22|18| - |8(280|22| - |8 (295|22| - |12|295|22| - |8298.4|20
250(10|270|220|250| 68 |241|38(30{22|102|11|30{18| - |12|335|22] - |12|350|25| - [12|355/25| - [12|361.9]| 30
300{12|300|247|298| 78 |289|38|30|22|102(11|30{22| - |12|395(22| - |12|400(28| - |12]|410|25| - |12|431.8| 46
350(14/330|285|341| 78 |332|60(35|10(125|14|35[22| - |12]|445|22| - |16|460(28| - |16|470/28| - |12|476.2| 65
400|16|355|310|390|102|376|60]|40[12|125|14]|40|22|M20|16|495(25|M24|16|515|30|M27|16|525|30|M27|16|539.7| 85
450(18/400|343|444|114|430|60(45|12|140(18|45|22|M20|16|550{25|M24|20|565|30|M27|20|585|30|M27|16|577.8|120
500(20|422|375|495|127|479|60(45|12|165|22|45|22|M20|20|600{25|M24|20|620{33|M30|20|650|30{M27|20{635.0|180
600|24|495|460|595|154|575|75|60[18|165|22|60|25|M24|20|705|30|M27|20|725|36|M33|20|770|36/M33|20|749.3|270
BVKX — Wafer BLKX — Lug
: g N2
F Il
A s 15
A I
/ = N\
! / N\
¥/ A\
Y 1
3 3 E ! = ¥ B
5 \\ v/ BepxHiii conaHeub — 1SO 5211
YT DN40-150 | FO7 — 4 otB
\ DNZ200-300 F10 — 4 o1B
0
MpumiTtka: ans dpnaHuis ANSI150
pisbba moxxe 6yTn: ANSI B1.1UNC2B
« PN25 Kr
DN A B C D E F | @ | Ch H K J N n. o) wafer lug
50 2 138 | 81 55 43| 35 |34 |14 |11 | 90 70 9 | M16 | 4 | 125 2.8 3.7
65 | 2¥2 | 144 | 98 68 |46 | 50 |34 |14 | 11 | 90 70 9 | M16 | 8 | 145 3.7 5.3
80 3 158 | 110 | 81 |46 | 67 |34 |14 ]| 11| 90 70 9 | M16 | 8 | 160 4 6.1
100 4 173 | 128 | 101 |52 | 87 |34 |16 | 11 | 90 70 9 | M20 | 8 | 190 6 8.1
125 5 186 | 140 | 126 |56 | 113 |34 |18 | 14 | 90 70 9 | M24 | 8 | 220 7.2 9.7
150 6 202 | 155 | 150 |56 | 140 |34 |18 | 14 | 90 70 9 | M24 | 8 | 250 9.5 11.8
200 8 240 | 190 | 200 | 60 | 191 |38 |22 | 17 | 125 | 102 |11 | M24 | 12 | 310 16 29
250 | 10 | 270 | 220 | 250 | 68 | 241 |38 |30 | 22 | 125 | 102 | 11 - - | 370 25 --
18 TOB HB «Texnpunaay YkpaiHa, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9




@xnpuinan

Cepis PD - 3HayeHHs1 o6epTanbHOro MOMeHTy — HM (koedilieHT 3anacy He BpaxoBaHo)

cigno: NBR/EPDM norik: H20 - 20°C cipno: FKM/HaTtypanbHum kayuyk noTik: H20 - 20°C
po6oumnmn Tuck: 6ap po6ouun Tuck: 6ap
DN|O|6|10/|DN| O | 6 |10 |DN| O | 6 |10 DN |0 |6 |DN| O 6 | DN 0 6
80 | 5|7 /11]|200| 47 | 58 | 90 |400|382|405|420 80 | 7 |11 )|200 | 62 | 78 | 400 | 515 | 540
100| 8 [12]24|250| 89 |100|115|450|395|418 445 100 |11 [ 16| 250 | 120 | 134 | 450 | 578 | 627
125|22|31]40|300|167|180|280|500(410[430|460 125 |29 [ 42| 300 | 225 | 241 | 500 | 607 | 675
150[40|45|49|350|245|340|395|600 1330| 1577| - 150 | 52 | 65| 350 | 465 | 495 | 600 | 1795 | 2130

Cepis Kl - 3HaueHHsa oGepTanbHOro MoMeHTy — HM (KoedilieHT 3anacy He BpaxoBaHo)

cigno: NBR/EPDM noTik: H20 - 20°C

po6oumnn Tuck: 6ap po6oumnn Tuck: 6ap po6oumnn Tuck: 6ap

DN 0 6 10 | 16 DN 0 6 10 16 DN 0 6 10 16

40 11 11 13 | 14 | 150 55 60 84 90 450 480 520 720 1050

50 11 12 13 | 15 | 200 | 100 | 107 | 180 | 210 | 500 550 600 810 1600

65 11 16 16 | 18 | 250 | 160 | 175 | 220 | 320 | 600 1650 1960 2300 -

80 20 | 30 36 | 40 | 300 | 260 | 270 | 320 | 390 | 700 2270 3000 3350 -

100 40 | 43 45 | 48 | 350 | 410 | 450 | 590 | 850 | 800 3200 3400 4000 -

125 48 | 52 52 | 70 | 400 | 450 | 480 | 650 | 900

cipno: FKM/ HaTtypanbHui kay4yk noTik: Hz0 - 20°C

po6oumnmn Tuck: 6ap po6oumnn Tuck: 6ap po6oumnn Tuck: 6ap

DN 0 6 10 | 16 DN 0 6 10 16 DN 0 6 10 16

40 14 | 14 16 | 17 | 150 66 72 101 108 | 450 580 630 880 1310

50 14 | 15 16 | 18 | 200 | 120 | 129 | 216 | 252 | 500 660 740 990 2020

65 14 | 20 20 | 22 | 250 | 192 | 210 | 264 | 386 | 600 1980 2380 2760 -

80 24 | 36 44 | 48 | 300 | 312 | 330 | 396 | 480 | 700 2750 3680 4040 -

100 48 52 54 58 | 350 | 498 | 545 | 728 | 1050 | 800 3880 4120 4860 -

125 60 62 64 84 | 400 | 550 | 584 | 798 | 1120

Cepisa KA/KX - 3HauyeHHA o6epTanbHOro MOMeHTy — HM (koedilieHT 3anacy He BpaxoBaHO)

ciano: NBR/EPDM noTik: H20 - 20°C

poGoumnmn Tuck: 6ap po6oumnn Tuck: 6ap

DN 0 6 10 16 20 25 DN 0 6 10 16 20
40 12 12 14 15 15 - 300 272 294 362 410 429
50 12 13 14 16 17 20 350 431 557 714 1071 1122
65 12 17 17 19 20 31 400 683 767 893 1470 1540
80 21 32 38 42 44 49 450 1000 1208 1313 1995 2090
100 42 45 47 50 53 65 500 1155 1418 1733 2625 2750
125 50 55 55 74 77 82 600 | 2300 2800 3700 4800 5280
150 58 63 88 95 99 103 | 700 | 3800 5050 5600 6900 7590
200 105 112 189 221 231 320 800 5200 6800 7900 10300 11330
250 175 190 231 336 352 440

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis, TOB HBN «Texnpunag»

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkui, 4/9




OokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

dopmyna Ansi po3paxyHKy BUTpaTu
NOTOKYy

@xhpUﬂaa@

BTPATU HAMOPY

MPUMITKW: 3HaueHHs1, Bka3aHi Ha Ui CTOpiHLI, € nuLe

IHepOpMaTUBHUMA. Ons piauan: Q = KV / V(PS/AP)

BiAKPMTTA AMCKa K/anaHa
10° 20° 30° 40° 50 60° 70°80°90°
| | | | ) (|

Q - BuTpaTa notoky (M3/roa)
PS - nutoma Bara (Boga = 1)
AP - nepenag Tucky (6ap)

Ons rasy: Q = 28,5:KV / V(PS/P,AP)

300.000

200.000

150.000

100.000

80.000
60.000

40.000

30.000

Q - BuTpaTa notoky (m3/ropa)
PS - nutoma Bara (noBitps = 1)
AP - nepenag Tucky (6ap)

(MeHLe 1/2 BNYCKHOro TUCKY)

oans 5 20.000 P2 - BuxigHun Tuck (6ap)
0.001 10.000
% 200 [na BoAAHOI napu: Q = 22,5:KV - V(P,AP)
/ / / ’/ 4.000
#oo0 Q - BuTpaTa noToky (kr/roa)
A e PS - nutoma Bara (nositps = 1)
1.000 AP - nepenapg tucky (6ap)
600 (MeHLwe 1/2 BXiOHOrO TUCKY)
7 3 o 400 P2 - BuxigHun Tnck (6ap)
- %
43 150
300 ] o 100
E 250 60
\E/ 200 _] / gg .
2= o &
] 100 ” ME
= 10 —
2 . : £
0 L -
Q'4n-sn ] E
©
5
03 04050608 1 15 2 3 4586 810 15 20 30 40 50 60 B0 o
LWBMAKICTb NOTOKY (M/c)
3HAYEHHSA KV (cv = 1,16 KV)
KyT | 40/50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800
5° - - - - - - - - - 53 68 85 106 | 151 | 206 | 270
10° - - - - - - - 21 | 49 | 123 | 161 | 199 | 246 | 354 | 482 | 629
15° 02 |06 |18 |24 | 42 | 56 | 14 | 80 | 188 | 228 | 299 | 369 | 457 | 658 | 900 | 1168
20° 09 | 25|52 |95 | 15 | 23 | 110 | 156 | 280 | 315 | 412 | 511 | 630 | 907 | 1234 | 2010
25° 3 61 | 12 | 22 | 38 | 61 | 125 | 225 | 354 | 457 | 597 | 740 | 914 | 1314 | 1789 | 2735
30° 61 | 11 | 21 | 39 | 69 | 112 | 211 | 310 | 381 | 661 | 863 | 1069 | 1320 | 1899 | 2585 | 5080
35° 99 | 18 | 33 | 60 | 105 | 166 | 303 | 433 | 521 | 890 | 1162 | 1440 | 1778 | 2560 | 3484 | 6254
40° 15 | 27 | 49 | 88 | 148 | 228 | 405 | 591 | 742 | 1184 | 1547 | 1916 | 2366 | 3407 | 4638 | 9700
45° 21 | 38 | 68 | 121 | 199 | 303 | 528 | 774 | 987 | 1552 | 2028 | 2512 | 3102 | 4466 | 6079 | 11581
50° 29 | 51 | 91 | 159 | 262 | 394 | 679 | 988 | 1252 | 2008 | 2620 | 3248 | 4010 | 5774 | 7860 | 15000
55° 39 | 68 | 119 | 207 | 338 | 505 | 863 | 1247 | 1571 | 2548 | 3318 | 4123 | 5090 | 7329 | 9976 | 17765
60° 53 | 90 | 156 | 269 | 434 | 641 | 1085 | 1591 | 2059 | 3225 | 4202 | 5218 | 6442 | 9277 | 12627 | 22200
65° 72 | 121 | 209 | 357 | 565 | 820 | 1364 | 2065 | 2807 | 3983 | 5196 | 6445 | 7957 | 11457 | 15595 | 26077
70° 92 | 161 | 283 | 487 | 768 | 1097 | 1788 | 2715 | 3744 | 5195 | 6775 | 8412 | 10377 | 14944 | 20341 | 34500
75° 109 | 209 | 381 | 662 | 1059 | 1507 | 2425 | 3625 | 4935 | 6964 | 9084 | 11269 | 13912 | 20032 | 27267 | 39546
80° 115 | 240 | 457 | 815 | 1303 | 1861 | 3043 | 4768 | 6831 | 9301 | 12142 | 15048 | 18578 | 26752 | 36413 | 47560
85° 115 | 253 | 502 | 906 | 1457 | 2008 | 3642 | 4890 | 8230 | 10280 | 13408 | 16632 | 20533 | 29568 | 40246 | 52566
90° 116 | 257 | 508 | 925 | 1492 | 2168 | 3838 | 5010 | 9233 | 10792 | 14082 | 17840 | 22024 | 31715 | 43166 | 56381

20

TOB HBIM «Texnpunag»

Ykpaina, 04073, m. Kui,
npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




DokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

dJAHLI And NPUEOHAHHA

@xhp unaa

= EN1092-1 EN1092-1 EN1092-1 =l EN1092-1 || EN1092-1
'1 a Type 11 : Type 1 1_(‘] , Type 02/32 ’ E]: Type 04/34 \[ ! R—:Eik?y%
DIN | DIN DIN DIN
2631 2575 2641 2672
2632 2576 2642 2673 &
2633 2577 nnocki 2674
A150 A150 nnocki | Mpumitka
. B165 | ' g (['j nviwe knanaxu
— BOPOTHUKOBI | Eﬁgci LD 3 BYNKaHi30BaHUM
= — = = = cignom (KA/KX)
peKoMeHA0BaHo 3
dnaHusamu Type 02/33
CywmicHicTb ¢donaHuiB — kopnyc Wafer
DN EN 1092-1 / EN 1092-2 ASME/ANSI
PN6 PN10 PN16 PN25 PN40 class 125 class 150 class 300
40 = v v v v v v °
50 = v v v v v v X
65 = v v v v v v °
80 = v v v v v v °
100 a v v ° ° v N X
125 = v v o (1) o (1) v v X
150 = v v o (1) o (1) v v X
200 u] v N v (2) X N v X
250 o v v ° X v v X
300 o N v v (2) X v v X
350 = v v ° X v v X
400 = v v ° X v v X
450 = v v ° X v v X
500 = v v ° X v v X
600 = v v ° X v v X
700 = v v X X v X
800 =) v v X X v X
v - cTaHgapT O - nuwe ans Bepcii kopnycy PN6 (1) Nnvwe Ans KOpNyciB i3 KOBKOrO YaByHY
® - Ha 3aMOBJIEHHA X - HEMOXIINBO (2) ctangapT AnNs KOpnyciB i3 KOBKOrO YaByHy Ta cTani,
Ha 3aMOBIIEHHS i3 pi3HNX MaTepianis
CywmicHicTb chnaHuiB — kopnyc Lug
DN EN 1092-1 / EN 1092-2 ASME/ANSI
PN6 PN10 PN16 PN25 PN40 class 125 class 150 class 300
40 = v v v v v v °
50 = v v v v v v X
65 = v v v v v v °
80 = v v v v v v °
100 a Vv v ° ° v N X
125 = v v o (1) o (1) v v X
150 = v v e (1) e (1) v v X
200 = v v ° X v v X
250 = v v X X v v X
300 = v v X X v v X
350 = v v X X v v X
400 = v v X X v v X
450 = v v X X v v X
500 = v v X X v v X
600 = v v ° X v v X
700 = v v X X v X
800 = v v X X v X
v - cTangapT O - nuwe Ans Bepcii kopnycy PN6 (1) nuLwe ANs KOpPMyciB i3 KOBKOTO YaByHYy

® - Ha 3aMOBJIEHHA X - HEMOXINBO

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

(2) ctangapT Ans KOpnyciB i3 KOBKOroO YaByHy Ta cTani,
Ha 3aMOBJEHHS i3 Pi3HMX MaTepianis

Ykpaina, 04073, m. Kui,

Npoe. KypeHIBcokuil, 4/9 TOB HBI «Texnpunag»




@xnpunaa@

OokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

PO3MIPU BONTIB TA LUMUITbOK

3aTBopu Wafer
i PN 6 PN 10 PN 16 ANSI 150
Bontu | Wnunbku [Kinbk.| Bontu | lUnunbkwm |kinbk.| BonTtn Wnunbku [Kinbk.| Bontn LUnunbKyY |KinbK.
40 | M12x80 M12x90 4 M16x90 | M16x100 4 M16x90 | M16x100 4 M14x90 | M14x110 4
50 | M12x90 | M12x100 4 M16x100 | M16x120 4 M16x100 | M16x120 4 M16x100 | M16x130 4
65 | M12x100 | M12x110 4 M16x110 | M16x130 8 M16x110 | M16x130 8 M16x110 | M16x140 4
80 | M16x100 | M16x120 4 M16x110 | M16x130 8 M16x110 | M16x130 8 M16x120 | M16x150 4
100 | M16x110 | M16x120 4 M16x120 | M16x140 8 M16x120 | M16x140 8 M16x120 | M16x150 8
125 | M16x120 | M16x140 8 M16x120 | M16x150 8 M16x120 | M16x150 8 M20x130 | M20x160 8
150 | M16x120 | M16x140 8 M20x130 | M20x160 8 M20x130 | M20x160 8 M20x140 | M20x160 8
200 | M16x130 | M16x150 8 M20x140 | M20x170 8 M20x140 | M20x170 12 M20x150 | M20x170 8
250 | M16x140 | M16x160 12 M20x150 | M20x180 12 M24x150 | M24x180 12 M22x160 | M22x190 12
300 | M20x150 | M20x180 12 M20x160 | M20x190 12 M24x160 | M24x190 12 M22x170 | M22x210 12
350 | M20x150 | M20x180 12 M20x160 | M20x190 16 M24x170 | M24x200 16 M24x180 | M24x220 12
400 | M20x180 | M20x210 16 M24x190 | M24x220 16 M27x210 | M27x240 16 M27x210 | M27x250 16
450 | M20x190 | M20x220 16 | M24x200 | M24x230 | 20 | M27x220 | M27x250 | 20 M27x230 | M27x270 16
500 | M20x210 | M20x240 | 20 | M24x210 | M24x240 | 20 | M30x240 | M30x280 | 20 M27x250 | M27x290 20
600 | M24x240 | M24x270 | 20 | M27x250 | M27x290 | 20 | M33x270 | M33x320 | 20 M33x290 | M33x340 20
700 | M24x250 | M24x280 | 24 | M27x260 | M27x310 | 24 | M33x280 | M33x330 | 24 | M33x350 | M33x400 28
800 | M27x280 | M27x320 | 24 | M30x290 | M30x350 | 24 | M36x320 | M36x360 | 24 | M39x400 | M33x460 28
3aTBOpM Lug Ta 3aTBOPM 3 MOABIWHUM chnaHLieM Mpumitka 1 Po3mipn 60nTiB Ta LWNMNBOK
DN PN 6 PN 10 PN 16 ANSI 150 PO3PaXOBaHO /1S BOPOTHUKOBUX
Bontn |Kinbk.| Bontn (kinbk.| BonTn |Kinbk.| BonTn |Kinbk. rianuis
PN 6/10/16 (EN1092-1 Typell)
40 | M12x30 8 M16x30 8 M16x30 8 M14x30 8 ANSI150 (ANSI B16.5)
50 | M12x35 8 M16x35 8 M16x35 8 M16x35 8 . o . N
Mpumitka 2 KinbkicTb ranok mae 6yTu noagiiHoO,
65| M12x35 | 8 | M16x40| 16 | M16x40 | 16 | M16x40 | 8 KOMM 3aTBOpI Wafer KOMMNEKTYIOTHOR
80 | M16x40 8 M16x40 | 16 | M16x40 | 16 | M16x40 8 pi3b6OBMMY WNUMBKAMK.
100| M16x40 8 M16x40 16 M16x40 16 M16x45 16
125| M16x45 16 M16x45 16 M16x45 16 M20x50 16 > @ min N
150| M16x45 16 M20x45 16 M20x45 16 M20x50 16 N G o
200| M16x50 | 16 | M20x50 | 16 | M20x50 | 24 | M20x55 | 16 ye %)
250| M16x55 24 M20x55 24 M24x55 24 M22x60 24 o g | RS
300| M20x60 | 24 | M20x60 | 24 | M24x60 | 24 | M22x60 | 24 [5 1 J ’ | X A4 El
350 M20x60 | 24 | M20x60 | 32 | M24x65 | 32 | M24x65 | 24 | - ',
400 M20x70 32 M24x70 32 M27x70 | 32 M27x80 32 d ! P R N } .
450 M20x80 32 M24x80 | 40 M27x80 | 40 M27x80 32 ‘ i & ’
500 M20x80 | 40 | M24x80 | 40 | M30x80 | 40 | M27x90 | 40 \ \ } o E]
600 M24x90 | 40 | M27x90 | 40 [M33x100| 40 |M33x100| 40 ! R L = d
700|M24x100| 48 |M27x100| 48 |M33x110| 48 |M33x130| 56 N _{ ST
800|M27x110| 48 |M30x120| 48 |M36x130| 48 |M39x150| 56 - s >
DN 40 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 400 450 500 600 700 800
G 36 35 | 50 | 67 | 87 | 113 | 140 | 191 | 241 | 289 | 332 376 430 475 575 670 757
g min 46 44 60 75 98 122 | 148 | 196 | 244 | 296 342 378 440 485 585 681 782
Jmax | 49 62 | 80 | 93 | 118 | 146 | 175 | 225 | 275 | 330 | 372 422 450 500 600 717 815
22 TOB HBM «Texnpunan» YkpaiHa, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




\ IHXWHIPUHIOBA KOMMAHIS
DOokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01 rﬂexnpunaﬂ@

BCTAHOBIJIEHHA
36upaHHA
!:l. * { 1 - 3anuwTe NpocTip Mix = B 2 - MNosicTio BipKpuiiTe
—ﬂ = raHUAMN HaCTINbKK, ' 1 emans ‘F}_, 3aTBOp NEpef TUM, AK
i 106 3aTBOP Mir 6yTH = 3aTArHyTI pnanHui.
Nerko BCTaBMeHu Ta
BUTATHYTUIA.
——
o
=3 =
l = Dr , 3- 3ataArHite 60NTH, 4OTH, NOKK
———— dnaHui He NOYHYTb 4 - IPUMITKA o
KOHTaKTyBaTH i3 KOPrycoM He BCTaHoBnIonTE IHLIES
i 3aTBOpY YLWiMbHEHHS MiX draHuem
Ta 3aTBOPOM.
\
1
l 1 — Y NPUMITKA: 3BaptoriTe TpybonpoBig nuLie TOUYKOBO, NMOKU 3aTBOP BCTAHOBMEHO MiXK
= D*F hnaHusMun. YcyHbTe 3aTBOp Nepep 3akiHYeHHsM 3BaptoBarnibHUX pobiT aAns
TOro, o6 YHUKHYTMW AOTO NOLIKOAXKEHHSI BHACiAOK NeperpiBaaHHs.
OB6epeXxHO OUUCTITb MiCLSt 3BaptOBaHHS, LG YHUKHYTU NOLLKOMKEHHS ciana
Lnakamm
BcTaHoBneHHA y cepepoBuULlax i3 abpasmBHMMM YacTkamm  BcTaHoBReHHs B KiHUEBiN To4li Tpy6onpoBoay
Y pasi BUKOpUCTaHHs y cepegoBuLlax i3 abpasmBHuMm Y BMNagKy, KONy 3aTBOPY BCTAHOBMNEHO B KiHLIEBIN
YacTKaMu, BCTAHOBITb 3aTBOP Y MOMOXEHHI, KON BiCb Touui TpybonpoBsoay, NnoTpibeH KOHTpdnaHeLb, SK
o6epTaHHA pO3TalLOBYETLCA FOPU3OHTaNbHO, LWo6 A03BONNTU BkasaHo Ha man. TUM B, ans Toro wob 3abe3neunTtn
ocagly nerko npoTikaTu Npu BiOKPUTTI. repMeTUYHICTb NPY MakCMMarnbHOMY TUCKY.
HE BIPHO

BepTukanbHa Bicb o6epTaHHs

-
cepefosuLla 3
abpasvBHUMU
YacTkamu
T™™N A TN b
BIPHO
. BCTaHOBMEHHS 6e3 BCTAHOBMEHHS 3
[opu3oHTanbHa Bicb 0bepTaHHA KOHTphNaHLs KOHTpdhraHLEeMm
-~ Prmax (6ap)
cepenoBmLLa 3 Tun 3aTBopy|BcTaHosn. TUM A| BctaHosn. TUM B
abpasmBHUMHK BLPD 4 6
yactkamu BLKI 6 16
BLKA 16 20
| 1 —T D BLKX 16 25
= =

Llei TMN BCTaHOBMEHHSA 3aBXAN AOUINbLHUA, KONKU
piameTp 3aTBOpiB Ginbwwuin 3a DN400

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui, TOB HBN «Texnpunag»

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkuii, 4/9



PYKOATKU

Pikcytoumn oTBip 0° - 90°

dikcyroumn oteip BIOKPUTO

Kr
DN A [B| D anwMiHin | ctanb
40-100 |220|67| 93 0.60 1.80
125-150 | 275 (67| 93 0.65 2.05
200-300 |340|76| 125 1 --

Mpumitka: Ha giameTpax DN250-300 pykosTku — ) . .
BUKOPUCTOBYBATN He PEKOMEH0BAHO @ikeytoumii otsip SAKPUTO
(cepist PD € BUKINIOYEHHAM)

MOXNUBI onuii

DN40-300 | DN40-150
1 py4ka anomiHin | A351 CF8M
2 Tpurep antominin | A351 CF8M
3 npyxuHa HX CTanb | HX cTanb
4| noauuionysanbHuit anck | antomixiin | A351 CF8M PykosTka 3 BUMMKaueMm
5 6onT HX CTanb | HX cTanb (nuwwe DN40/300)

PykosiTka 3 nBoma
OAHOMONOCHMMM abo
IHOYKTVUBHUMU
obmexyBanbHUMM
nepemMukadamum

10 nonoxeHb Bigkpuro - 3akputo

no3uLioHyBaribHUIA AMCK 3 ABOMA TUMaMW pPerynioBaHHs:
10 nonoxeHb abo Bigkputo/3akpnto

24 TOB HBM «Texnpunan» Ykpaina, 04073, m. Kui, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com



DokymeHT TP — GN — PD, KI, KA, KX /01 @anunaa@

PEOYKTOPU
AntomiHieBun kopnyc - Cepia HW

MpuenHaHHA 3aTBOP — NPUBIA

Kl
U PD p=66ap | p=106ap | p =16 6ap KA KX
40 [ - HWO070 | HWO070 HWO070 - -
50 |2 | - HW070 | HWO070 HWO070 | HWO70 | HWO70
65 o2 - HWO70 | HWO070 HWO070 | HWO70 | HWO70
80 | 3 [HWO070 | HWO070 HW070 HWO070 | HW070 | HW070 Cepist HW
100| 4 | HWO70 | HWO70 | HWO70 HWO070 | HWO070 | HWO70 Kopnyc arnioMiHin
125| 5 |HWO70 | HWO70 | HWO70 HWO70 | HWO70 | HWO70 Yepe'AyHa nepedaya | cTanb
150| 6 | HWO70 | HWO70 | HWO70 HWO070 | HWO070 | HWO070 CeKTopHa nepefada KOBKWW HaByH
200| 8 | HW102 | HW102 | HW102 HW102 | HW102 | HW102 Esj:'eco Z:Kaia“b
250 |10 | HW102 | HW102 | HW102 HW102 | HW102 | HW102 py— P65
300|12 [HW102 | HW102 | HW102 HW102 |HW102| - T 20/ +120°C
350 |14 | HW140 | HWI140 | HW140 HW140 |HW140| -
40016 |HW140 | HW140 | HW140 HW140 |HW165| -
45018 | HW165 | HW165 | HW165 HW165 |HW165| -
500 | 20 | HW165 | HW165 | HWI65 HW165 |HW254| -
600 | 24 | HW254 | HW254 | HW254 - - -
70028 - HW254 | HW254 - - -
800|32| - HW254 | HW254 - - - \
DN | “ | A
40 | 1*?| 130 E
50 | 2 | 138 e i L
65 | o | 144 v T 1
80 | 3 | 158 ¢ | )
100 | 4 | 173
125 | 5 | 186 F =3
150 | 6 | 202 |
200 | 8 | 240 \ A = %
250 | 10 | 270 |
300 | 12 | 300 G| Y . |
350 | 14 | 330
400 | 16 | 355 \ )

j<
&
|
|
-
|
i

450 | 18 | 400 1

500 | 20 | 422

H

600 | 24 | 495

700 | 28 | 550

800 | 32 | 640

X B |

Mog. B © D E F G H Kr
HWO070 165 48 140 27 80 115 42 1.6
HW102 240 56 300 33 120 150 60 3
HW140 250 95 400* 51 185 225 80 10
HW165 395 105 600 61 230 268 105 20
HW254 416 125 700 80 265 332 130 25

* nnsa DN350: D=350

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui, TOB HBM «Texnpunaay

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkuii, 4/9



PEOYKTOPU
Kopnyc i3 yaByHy - Cepisa AB

MpueaHaHHA 3aTBOp — NpUBIA

= PD  1o=66ap [p=106ap [p=166ap| ° KX Kopnyc KOBKMIi 4aByH
40 1| - AB150 AB150 AB150 | AB150 |AB150 HepB AdHa nepefada | cranb_
50 | 2 - AB150 | AB150 AB150 | AB150 | AB150 CeKTopHa nepeaata KOBKWM 4aBYH
65 [, - AB150 AB150 AB150 | AB150 |AB150 Ban cranb
80 | 3 | AB150 | AB150 AB150 AB150 | AB150 | AB150 Koneco crane
100| 4 | AB150 | AB150 | AB150 AB150 | AB150 | AB150 3axuct IP67
T -20/ +120°C
125| 5 | AB150 | AB150 | ABI50 AB150 | ABI150 |AB150
150| 6 | AB150 | AB150 | ABI50 AB150 | ABI150 | ABI150
200| 8 | AB215 | AB215 | AB215 AB215 | AB215 | AB215
250|110 | AB550 AB550 AB550 AB550 AB550 | AB550 BopoHenpoHukHe NOAOBXEHHSA
300[12 | AB550 | AB550 | AB550 AB550 | AB550 | -- ~ BanasarBopa
35014 | AB880 | AB880 | AB88O AB880 | AB880 | -- Mpu HEOBXiAHOCTI, MOXTIBO
noAoBXNTK Ban 3aTBopa, AK Le
40016 | AB880 | AB880 | AB88O AB880 | AB880 | -- 3a3HaYEHO
45018 | AB880 | AB880 | AB880 AB880 | ABI250| -- Ha MartioHKy. KoHCTpyKuisi
BUKOHaHa 3 ByrneueBol ctani i3
50020 | AB880 | AB880 | AB88O AB880 | AB1250| -- saxICHOI0 $ap6oio (Ha
600 | 24 | AB1250 | AB1250 AB1250 - AB1954 -- 3aMOBIIEHHS HepXaBitoya cTanb).
70028 - AB1950 | AB1950 - AB6804 | -
80032 - AB1950 | AB1954 - ABG806 | -

|2
DN | « | A
40 | 17 | 130
50 | 2 | 138
65 | 57 | 144
80 | 3 | 158
100 | 4 | 173
125 | 5 | 186
150 | 6 | 202
200 | 8 | 240
250 | 10 | 270
300 12 300 MOA. B C D E F G H | Kr
350 | 14 | 330 AB150 1575 55 200 27 80 124 43 58 2.2
AB215 217 63 200 29 102 128 52 48 35
400 | 16 | 355 AB550 282 88 300 41 138 174 71 69 8.5
450 | 18 | 400 AB880 282 93 400 42 200 226 86 100 14
500 | 20 | 422 AB1250 322 102 500 48 220 258 105 110 22
500 [ 22 1 495 AB1950 425 126 600 55 285 323 130 143 32
AB1954 308 126 600 55 285 323 130 143 39
700 | 28 | 550 AB6804 451 159 600 | 59 | 370 407 182 170 62.5
800 | 32 | 640 AB6806 451 159 600 59 370 407 182 170 64.2

Ykpaina, 04073, m. Kui, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

26 VOIS [RIE Uy npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




DokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01 @anurlaﬂ

NMHEBMOMNPUBIA ABOCTOPOHHBLOI Al DA

Peikosi npuBoau— Cepis MT MNpuBoam 3 cMHycHO-KynicHMM MexaHismom — Cepis CHD
Max Tuck nositpsi 10 6ap Max T1ck nositps 6 6ap
Temnepatypa -20°C / +80°C Temnepatypa -20°C / +80°C
Hiana3oH o6epTanbHOro MOMeEHTY 31/3564 Hwm [iana3oH ob6epTansLHOro MOMEHTY 1200/305000
MoaginHnMn obmexysay xoay £10° MoaBinHMin obmexxysay xody +6°
BiOKPUTTSA/3aKpUTTA BiAKPUTTA/3aKpUTTA

ciano 3aTtBopa: EPDM/NBR nortik: H,O T:20°C po6o4ui TUCK noBiTpa: > 5,5 6ap
PD Kl KA KX

DN M p=66ap| G |[p=106ap| G | p=66ap | G | p=106ap | G [p=166ap| G mop, G | mog |G
40 [1%2|130 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 = =
50| 2 |138 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 | MT 15|16
65 |2'2|144 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 |MT 20|16
80 | 3 [158] MT 15 16 MT 15 16 MT 17 16 MT 20 16 MT 20 16 MT 20 16 |[MT 25|16
100| 4 [173] MT15 16 MT 15 16 MT 20 16 MT 25 16 MT 25 16 MT 25 16 |[MT 25|16
125| 5 [186| MT 20 16 MT 20 16 MT 25 16 MT 25 16 MT 30 16 MT 30 16 | MT 30|16
150| 6 [202| MT 20 16 MT 20 16 MT 25 16 MT 30 16 MT 30 16 MT 30 16 |[MT 35|16
200| 8 |240| MT 25 14 MT 30 14 MT 35 14 MT 40 14 MT 45 14 MT 45 14 |MT 50|14

25010 |270| MT35 |14 MT 35 14 MT 40 14 MT 45 14 MT 50 14 MT 50 14 |MT55|14
300[12 [300] MT40 |14 MT 45 14 MT 45 14 MT 50 14 MT 55 14 MT 55 14
350(14 {330 MT50 |100| MTS0 [100 MT 55 100 MT 60 100 MT65 [100 MT 65 100
400| 16 [355| MT55 [100] MT60 [100 MT 55 100 MT 60 100| MT65 |[100 MT 70 100
450( 18 [400| MT55 [100] MT60 [100 MT 55 100 MT 60 100 MT65 [100 MT 70 100
500] 20 [422| MTS55 [100| MT60 [100 MT 60 100 MT 60 100| MT70 [100| CHD16-025| 0

AR AR AR AR AR AR
AR AR AR AR AR AR

600| 24 [495| MT70 [100| MT70 [100 MT 70 100 MT 75 100 = =~ | CHD16-035| 0O
700] 28 | 550 = = = = MT 75 150| CHD16-030 | 200 = =~ | CHD25-038 | 0
800| 32 | 640 = = = ~ | CHD16-030 |200| CHD16-030 |200 = ~ | CHD30-043 | 200
cipno 3aTBopa: EPDM/NBR MOTiK: NOBIiTPA
cigno 3atBopa: FKM (vema ans PD 106ap) noTik: H,O T:20°C poGoumi TUCK NoBiTpA: >5,5 6ap| _
Nl = | M PD Kl

p=66ap| G p = 10 6ap G| p=66ap | G |p=106ap | G |p=166ap| G

nvwe EPDM/NBR cigno

40 |172]130 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16
50| 2 |138 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 17 16
65 [2Y2(144 = = = = MT 17 16 MT 17 16 MT 17 16
80 | 3 |158] MT15 |16 MT 15 16 MT 20 16 MT 25 16 MT 25 16
100| 4 [173] MT15 |16 MT 17 16 MT 25 16 MT 30 16 MT 30 16
125| 5 [186] MT 20 |16 MT 25 16 MT 30 16 MT 35 16 MT 35 16
150| 6 [202] MT25 |16 MT 25 16 MT 30 16 MT 35 16 MT 40 16
200| 8 |240f MT30 |14 MT 35 14 MT 35 14 MT 50 14 MT 50 14
250(10(270| MT35 |14 MT 40 14 MT 45 14 MT 50 14 MT 60 50
300/12|300| MT45 |14 MT 50 14 MT 50 14 MT 60 50 MT 60 50

350/ 14[330] MT55 [100 MT 55 100/ MT60 |100| MT65 [100] MT70 100
400/ 16 [355] MT 60 |100 MT 60 100/ MT60 |100] MT70 [100] MT70 |100
450(18[400] MT 60 |100 MT 60 100/ MT65 |100] MT70 [100] MT70 100 _
500 20 [422] MT 60 |100 MT 60 100[ MT65 |100] MT75 [100] MT75 |100|  PosvipGmoxe
600| 24 [495] MT 70 |100 MT 75 100/ CHD16-025| 0 |CHD16-025] 0 = 3MIHIOBATWCb B 3aNEXHOCTI

Bif, NpUeOHAHHSA

700] 28 |550 = = = =~ |CHD16-030|200| CHD16-030 | 200 = = y !
800] 32 640 = = = = |CHD16-030 |200| CHD16-035 |200 = = 3aTeop/npueiA.
cigno 3aTtBopa: EPDM/NBR nortik: H,O T:20°C po6o4uit TUCK noBiTpa: 4-5 6ap
PD Kl KA KX
DN| " | M

p=66ap| G [p=106ap| G | p=66ap | G |p=106ap | G [p=166ap | G mopn G | mog |G

40 (172|130 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 = =
50 | 2 |138 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16 |[MT 17|16
65 |2V2|144 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 17 16 MT 17 16 | MT 20 |16
80 | 3 [158] MT15 16 MT 15 16 MT 20 16 MT 25 16 MT 25 16 MT 25 16 | MT 30|16
100| 4 |173| MT15 16 MT 20 16 MT 25 16 MT 25 16 MT 30 16 MT 30 16 |[MT 35|16
125| 5 |186| MT 25 16 MT 25 16 MT 30 16 MT 30 16 MT 35 16 MT 35 16 | MT 3516
150| 6 |202| MT 25 16 MT 25 16 MT 30 16 MT 35 16 MT 35 16 MT 35 16 | MT 40|14
200| 8 [240| MT 30 14 MT 35 14 MT 35 14 MT 45 14 MT 50 14 MT 50 14 |[MT 5514
250(10 [270| MT 35 14 MT 40 14 MT 45 14 MT 50 14 MT 55 14 MT 55 14 | MT 60 |50

30012 |300] MT45 |14 MT 50 14 MT 55 14 MT 55 14 MT 60 50 MT 60 50
350(14 [330] MT50 [100 MT 55 100 MT 60 100 MT 65 100 MT 70 |100 MT 70 100
400| 16 |355| MT60 |100 MT 60 [100 MT 65 100 MT 65 100 MT 70 |100 MT 75 100
450(18 [400| MT60 [100 MT 60 |100 MT 65 100 MT 65 100 MT 70 100 | CHD16-025 | 200
500] 20 [422| MT60 |100 MT 60 [100 MT 65 100 MT 70 100 MT75 [100| CHD16-030 | O
600| 24 [495| MT75 |100 MT 75 100| CHD16-025| 0 | CHD16-030 | O = = | CHD25-035 [200
700 28 [495 = | CHD16-030 | 200 | CHD16-035 | 200 CHD25-043 | O

800 32 | 640 CHD16-035 | 200 | CHD16-035 | 200 CHD30-048 | 200

alejujejejujufn
ajejujejejujufr

|
|

uljn
uln
|
|

Ten./cakc (044) 467—26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis,

N
-~

TOB HBI «Texnpunag»

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkui, 4/9



OokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

({exnpunaa’
cipno 3aTBopa: EPDM/NBR noTiK: NoBiTPA
cipno 3atBopa: FKM (Hema ans PD 106ap) notik: H,O T:20°C po6ouni TUCK noBiTps: 4-5 6ap
DN M PD Kl

p=66ap | G p = 10 6ap G |(p=66ap | G |[p=106ap| G |p=166ap| G

nuwe EPDM/NBR cigno

40 |172(130 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 15 16
50| 2 |138 = = = = MT 15 16 MT 15 16 MT 17 16
65 [2%2|144 = = = = MT 17 16 MT 17 16 MT 17 16
80| 3 158 MT15 |16 MT 15 16| MT25 |16 MT25 [16| MT30 |16
100| 4 (173] MT15 |16 MT 20 16| MT30 |16 MT30 [16| MT30 |16
125| 5 [186] MT25 |16 MT 30 16| MT30 |16 MT30 [16| MT35 |16
150| 6 [202] MT35 |16 MT 35 16| MT35 |16 MT35 [16| MT40 |16
200| 8 |240/ MT35 |14 MT 40 14| MT40 |14| MT50 [14| MT50 |14
250/10 (270 MT45 |14 MT 45 14| MT50 |14| MT50 [14| MT55 |14
300/12 ({300 MT50 |14 MT 55 14| MT55 |14| MT60 [50| MT60 |50
350/14 ({330 MT60 [100 MT 60 100{ MT60 [100f MT65 |100{ MT70 |[100
400[16 |355| MT60 |100 MT 60 100{ MT60 [100f MT70 |100{ MT70 |[100
450(18 1400 MT65 |100 MT 65 100{ MT65 [100f MT70 |100{ MT70 |[100
500/20 (422 MT65 [100 MT 65 100{ MT65 [100f MT70 |100{ MT75 |[100
600| 24 |495|CHD16-025| 0O CHD16-025 0 |CHD16-030| 0 |CHD16-030| O = =
700/ 28 |550 = = = =~ |CHD16-035|200| CHD16-035 |200 = =
800 32 |640 = = = ~ |CHD16-035|200| CHD25-035| 0 = =

NHEBMONPUBIA OOHOCTOPOHHbLOI Aili 3 MTOBOPOTHOIO MPY>XXUHOIO SR

Poamip G moxe
3MIiHIOBATUCb B 3aNEXHOCTI
BiZ NPUELHAHHSA
3aTBOp/NpMBIA.

PenkoBi npuBogn- Cepis MT lNMpuBoAM 3 CMHYCHO-KyniCHUM MexaHiamom — Cepias CHD
Max Tuck noBiTps 10 6ap Max Tuck noBiTps 6 Gap
Temnepatypa -20°C / +80°C Temnepatypa -20°C / +80°C
[iana3oH o6epTanbLHOr0 MOMEHTY 31/3564 Hm [ianasoH obepTanbHOro MOMEHTY 1200/305000
MoaginHnn obmexysay xoay +10° MopginHuMn obmexysay xoay +6°
BiOKpUTTS/3aKpUTTSA BiOKPUTTA/3aKpUTTA
cigno 3aTtBopa: EPDM/NBR nortik: H,O T:20°C po6o4mi TUck noBiTpAa: > 5,5 6ap
on| - PD Kl KA KX
p = 6 6ap p=106ap |G| p=66ap |G| p=106ap |G | p=166ap | G mMopA G | mog |G
40 172 = = = = MTS 15 16 MTS 15 16 MTS 15 16 MTS 20 16 = =
50| 2 = = = = MTS 15 16 MTS 15 16 MTS 15 16 MTS 20 16 [MTS 20|16
65 |2%2 = = = = MTS 17 16 MTS 17 16 MTS 20 16 MTS 25 16 |MTS 30|16
80| 3 MTS 15 16 MTS 15 16 MTS 25 16 MTS 30 16 MTS 30 16 MTS 30 16 |MTS 35|16
100| 4 MTS 17 16 MTS 25 16 MTS 30 16 MTS 35 16 MTS 35 16 MTS 35 16 |MTS 40|16
125| 5 MTS 30 16 MTS 30 16 MTS 35 16 MTS 35 16 MTS 40 16 MTS 40 16 |MTS 40|16
150| 6 MTS 30 16 MTS 35 16 MTS 35 16 MTS 45 16 MTS 45 16 MTS 45 16 |MTS 45|16
200( 8 MTS 35 14 MTS 45 14 MTS 45 14 MTS 50 14 MTS 55 14 MTS 55 14 [MTS 60(50
250(10 MTS 45 14 MTS 45 14 MTS 50 14 MTS 55 14 MTS 60 50 MTS 60 50 [MTS 65|50
300] 12 MTS 50 14 MTS 60 50 MTS 60 50 MTS 60 50 MTS 60 50 MTS 65 50 = =
350| 14 MTS 60 100 MTS 65 100 MTS 65 100 MTS 70 100f MTS75 |100 MTS 75 100 = =
400| 16 MTS 65 100 MTS 70 100 MTS 65 100 MTS 70 100/ MTS 75 |100|CHD16-030B01|200 = =
45018 MTS 65 100 MTS 70 100 MTS 70 100 MTS 70 100/ MTS 75 |100|CHD25-035B01|200 = =
500] 20 MTS 65 100 MTS 70 100 MTS 70 100 MTS 75 100/{CHD16030B01| 0 |CHD25-038B01|200 = =
600| 24 |[CHD16-030B01| 0 |CHD16-035B01| 0 |CHD16-035B01| O |CHD25-035B01|200 = = |CHD30-048B01(200 = =
700| 28 = = = = |CHD25-038B01| 0 |CHD25-043B01| O = = |CHD35053B01(200 = =
800] 32 = = = = |CHD25-043B01| 0 |CHD25-043B01| O = = |CHD35058B01|200 = =
cipno 3aTBopa: EPDM/NBR MoTiK: NoBiTPA
cipno 3atBopa: FKM notik: H,O T:20°C po6ounit TUCK noBiTpA: > 5,5 6ap
PD KI
DN p = 6 6ap G p = 10 6ap G p = 6 6ap G p = 10 6ap G p = 16 6ap G
nuvwe EPDM/NBR cigno
40 (1% = = = = MTS 20 16 MTS 20 16 MTS 20 16
50 | 2 = = = = MTS 20 16 MTS 20 16 MTS 20 16
65 | 2% = = = = MTS 20 16 MTS 20 16 MTS 25 16
80 | 3 MTS 15 16 UTS 17 16 MTS 30 16 MTS 35 16 MTS 35 16
100| 4 MTS 20 16 UTS 30 16 MTS 35 16 MTS 35 16 MTS 40 16
125| 5 MTS 30 16 UTS 35 16 MTS 35 16 MTS 40 16 MTS 45 16
150| 6 MTS 35 16 UTS 40 16 MTS 40 16 MTS 45 16 MTS 45 16
200| 8 MTS 40 14 UTS 45 14 MTS 50 14 MTS 55 14 MTS 60 50
250 10 MTS 50 14 UTS 50 14 MTS 55 14 MTS 60 50 MTS 65 50
300 12 MTS 60 50 UTS 60 50 MTS 60 50 MTS 65 50 MTS 70 100
350| 14 MTS 70 100 UTS 70 100 MTS 70 100 MTS 70 100 MTS 75 100
400 16 MTS 70 100 UTS 70 100 MTS 70 100 MTS 70 100 | CHD16-030A01 |200
450 18 MTS 70 100 UTS 70 100 MTS 70 100 MTS 70 100 | CHD16-030B01 | 200
500 | 20 MTS 70 100 UTS 70 100 MTS 70 100 MTS 75 100 | CHD16-035B01 0
600 | 24 | CHD25-035B01 |20 CHD25-035B01 |[200| CHD25-035B01 |200| CHD25-038B01 |200 = =
700 | 28 = = = = CHD25-043B01 0 | CHD30-043B01 |200 = =
800 | 32 = = = = CHD30-043B01 |[200| CHD30-043B01 |[200 = =
28 TOB HBM «Texnpunan» YkpaiHa, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




-
\

LlokymenT TP — GN - PD, KI, KA, KX / 01 @anllﬂaﬂ"’

ciano 3atBopa: EPDM/NBR norik: H,O T:20°C po6o4mi TUCK noBiTpA: > 4-5 6ap

PD Kl KA KX

DN p=66ap |G | p=1006ap |G| p=66ap |G | p=106ap | G | p=166ap | G mop G moa | G
40 (1% = = = = MTS417 |[16| MTS420 |16 MTS420 |[16| MTS420 |16 = =
50| 2 = = = = MTS420 [16| MTS420 |16 MTS420 |[16| MTS425 |16 |MTS425|16
65 |2% = = = = MTS425 |16| MTS425 |16 MTS4 25 16| MTS425 |16 |MTS430|16
80| 3 MTS417 |16| MTS417 |16| MTS430 [16]| MTS435 |16 MTS435 |[16| MTS435 |16 |MTS435|16
100( 4 MTS4 20 16 MTS4 30 16| MTS435 |16| MTS435 |16 MTS4 40 16| MTS435 |16 |MTS440|16
125| 5 MTS430 |16| MTS435 |16| MTS440 [16]| MTS440 |16 MTS445 |16| MTS445 |16 |[MTS445|16
150( 6 MTS4 40 16 MTS4 40 16| MTS440 |16| MTS445 |16 MTS4 45 16| MTS445 |16 |MTS450| 16
200| 8 MTS4 40 14 MTS4 45 14| MTS450 |14| MTS455 |14 MTS4 60 50| MTS460 |50 |MTS465|50

250{10| MTS445 |14| MTS450 |14 | MTS455 |14| MTS460 |50 MTS465 |[50| MTS465 |50 |MTS470|100

300{12| MTS455 |14 MTS 65 50| MTS460 |50| MTS465 |50 MTS70 [100] MTS470 |100

350{14| MTS465 |100) MTS70 |100] MTS70 |100] MTS70 |100|CHD16-025A01/200|CHD16-030A01|200

400| 16 MTS70 [100f MTS70 100 MTS70 [100f MTS70 [100/CHD16-030A01{200|CHD25035A01|200

450|/18| MTS70 [100f MTS70 |100f MTS70 [100] MTS75 |100{CHD16-030A01|200|CHD25038A01/200

500{20| MTS70 100 MTS70 |100] MTS70 |100] MTS75 |100|CHD25-035A01/200|CHD25043A01|200

AR AR AR AR AR
AR AR AR AR AR

600| 24 |CHD25035A01|200|CHD25038A01| 200 | CHD25-038A01| 200| CHD25043A01{ 200 = = |CHD30053A01/200
700( 28 = = = =~ |CHD30:043A01{200|CHD30:043A01| 200 = ~ |CHD35058A01|200
80032 = = = = |CHD30:043A01|200|CHD30048A01|200 = = |CHD40063A01/200
cipno 3aTBopa: EPDM/NBR NoTiK: NoBiTPA
ciano 3aTBopa: FKM noTtik: H,O T:20°C po6oumni TUCK NoBITpA: 4-5 6ap

B PD Kl i
DN p=66ap |G| p=106ap |G| p=66ap (G| p=106ap |G| p=166ap |G |

nuvwe EPDM/NBR cigno

40 1% = = = = MTS420 |16| MTS425 |16| MTS425 |16
50| 2 = = = = MTS420 |16| MTS425 |16| MTS425 (16
65 2% = = = = MTS425 |16| MTS425 |16| MTS425 |16
80| 3 MTS417 |16 MTS4 20 16| MTS430 |16| MTS435 |16| MTS440 |16
100 4 MTS425 |16 MTS4 30 16| MTS440 |16| MTS440 |16 MTS440 |16
125| 5 MTS435 |16 MTS4 40 16| MTS440 |16| MTS445 |16| MTS445 |16
150| 6 MTS445 |16 MTS4 45 16| MTS445 |16| MTS450 |16| MTS450 |16
200[ 8 MTS445 |14 MTS4 50 14| MTS450 |14| MTS460 |50| MTS460 |50
250[{10| MTS455 |14 MTS4 55 14| MTS460 |50| MTS460 |50| MTS70 [100
300/12| MTS460 |50 MTS4 65 50| MTS465 |50| MTS465 |50 MTS70 |100
350{14| MTS70 100 MTS 70 1000 MTS70 |100f MTS 70 |100{CHD16030A01200
400/16| MTS70 |100] MTS 70 100 MTS70 |100] MTS75 |100{CHD16-030A01[200
450{18| MTS70 [100 MTS 70 100] MTS 70 |100/CHD16030A01|200{CHD16-035A01|200
500/20| MTS70 |100] MTS 70 100 MTS75 |100{CHD16030A01| O |CHD25038A01[200 Poamip G Moxe
600| 24 | CHD25038A01|200] CHD25038A01 [200|CHD25043A01[200| CHD25043A01(200 = = 3MIHIOBATUCE B 3aNEKHOCTI
70028 = =~ = =~ |CHD30-043A01|200| CHD30:048A01|200 = = BiA NPUEAHAHHS
800[32 = = = =~ |CHD30:048A01|200| CHD30-053A01200] = = 3aTBOp/NpVBIA.

PYYHI OYBINEPMU, WO BIAKNIOYAIOTLCS / ABAPIMHUIA BAXINb

Cepia GD @ 3aTtBOpa | npuBia DA | npuBia RS |Tun py4Horo
Kopnyc anioMiHin ABocCTOp.Aii|oagHOCTOP.Ail| peaykTopa
JepB'suHa nepefadalcrant DN 40+150 MT 20+45 | MTS 20+35 GDO070
CeKTOpHa Nepeaada |KoBKil YaByH DN 40+300 MT 35+55 | MTS 35+50 GD102

Ban K CTanb DN 200+400 | MT 50+65 | MTS 55+65 GD140
Koneco cTanb DN 450+600 MT 60 MTS 70+75 GD165

T -20 / +120°C

Cepis ILGD @ 3atBOopa | npuBig DA | npuBig RS |Tvun aBapiiHoro
Kopnyc KOBKUIA YaByH GGG40 ABocTop.4iijogHocTop.Aii|  peaykTropa
Yyeps'syHa nNepegavalcrans DN 40+150 | MT 15+45 | MTS 15+35 ILGD 200
CEKTOpHa nepegaya KOBKUN YaByH DN 40+300 MT 35+55 MTS 35+55 ILGD 600
Ban cTanb DN 200+400| MT 50+65 | MTS 50+65 ILGD 900
Koneco cTanb DN 350+600| MT 60+70 MTS 60+70 ILGD 1500
3axucT IP65 (Ha 38MOBJ'|) DN 450+600 MT 75 MTS 70+75 ILGD 2400
T -20 / +120°C DN 600+800| MT 70+75 = ILGD 5000

ABapinHun Baxinb
nviwe MT10+MT50
[OBOCTOPOHHBOIT Al

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis, TOB HBN «Texnpunag»

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkui, 4/9



FIAPABIIYHI NPUBOOUN ARES

G
Y
TexHi4YHi XxapaKTepuUCTUKN: y A
- MUTUIA KOPMYC i3 KOBKOIO YaByHY
- CTanbHa LWecTepHs penkoBoi nepeaadi
- cigna NBR
M
Twvn piguHu:
- Tvn rigpaBnivyHoro macna: HPL DIN51524-2 / ISO6743-4.
- B'A3kicTb 15/200 mm?/c , | o=
Po6ounn tTuck:
10 — 120 6ap
Po6oya Temnepartypa:
-20°C / +80°C
Posmip G moxe
DN | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 3MiHIOBATUCE B 3ANIEXHOCTI
M 130 | 138 | 148 | 158 | 173 | 186 | 202 | 240 | 270 BIA NpueAHaHH:A
DN | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 3aTBOP/MPVBIA.
M 300 330 355 400 422 495 550 640

cigno 3atBopa: EPDM/NBR notik: H,O T:20°C Tuck onii: 60 6ap
TUn DA — ABOCTOPOHHLOI Aii T1N SR — OAHOCTOPOHHbLOI Ail

DN| “ |cepia PD G |cepisa Kl| G |cepia KA| G |cepia KX|G cepia PD | G | cepia Kl | G |cepia KA | G |cepisa KX

40 |1 = = H28 | O H 28 0 = = H40 SRA| 0 |[H40SRA| 0 [H40SRA| O = =
50| 2 = = H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRA| 0 [H40SRA| 0 |[H40SRA| 0 [H40SRA| O
65 V2 = = H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRA| O [H40SRA| 0 |H40SRA| 0 |[H40SRA| O
803 | H28 0 H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRA| 0 [H40SRA| 0 |[H40SRA| 0 [H40SRA| O
100| 4 | H28 0 H28 | 0O H 28 0 H28 |0 H40SRA| 0 [H40SRA| 0 |H40SRA| 0 |H50 SRA| 14
125[ 5| H28 0 H28 | O H 28 0 H28 |0 H40 SRA| 0 |[H50 SRA|14 |[H50 SRA|14 |[H50 SRA |14
150, 6 | H28 0 H28 | 0O H 40 0 H40 |0 H40SRA| O [H50SRA|14 |H50 SRA|14 |[H50 SRA| 14
200{ 8| HH50 0 H50 | O H 50 0 H63 |50 H50 SRA| 0 |H63 SRA|50 |H 63 SRA|50 |H 80 SRA[100
250{10| H50 0 H50 | O H 50 0 H63 |50 H50 SRA| 0 |H 80 SRA|100|H 80 SRA|100{H 80 SRA [100
300{12| H50 0 H63 |50| H63 |50 = = H 63 SRA |50 |H 80 SRA|100|H 80 SRA |100 = =
350{14| H63 100 H80 [100] H80 |[100 = = H 80 SRA|100 = = = = = =
400{16| H80 100 H80 |100 = = = = H 80 SRA [100 = = = = = =
450/18| H80 100 H80 [100 = = = = = = = = = = = =
500(20 H 80 100 = = =~ =~ =~ = = = = = = = = =
600| 24 | Ha 3amoBn |Ha 3amoBn = = = = = = = = = = = = = =

cigno 3aTtBopa: EPDM/NBR norik: H,O T:20°C Tuck onii: 120 6ap
TUn DA — ABOCTOPOHHBLOI Aii TUN SR — OAHOCTOPOHHLOI Ail
DN| “ |cepia PD G |cepisa Kl| G |cepia KA| G |cepia KX|G cepia PD | G | cepia Kl | G |cepia KA| G | cepia KX | G
40 |1 = = H28 | O H 28 0 = H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 [H40SRB| 0
50| 2 = = H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRB| 0 [H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 [H40SRB| 0
65 V2 = = H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 ([H40SRB| 0
80|3| H28 0 H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRB| 0 [H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 [H40SRB| 0
100{ 4 | H28 0 H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 [H40SRB| 0
125[ 5| H28 0 H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRB| 0 [H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 [H40SRB| 0
150{ 6 | H28 0 H28 | O H 28 0 H28 |0 H40SRB| 0 [H40SRB| 0 |[H40SRB| 0 [H40SRB| 0
200/ 8 | H50 0 H50 | O H 50 0 H50 |0 H50SRB| 0 |[H50SRB| 0 [H50 SRB| 0 |H63 SRB|50
250{10] H50 0 H50 | O H 50 0 H50 |0 H50SRB| 0 |H63 SRB|50 |[H 63 SRB|50 |H 63 SRB | 50
300{12] H50 0 H50 | O H 50 0 = = H50SRB| 0 |H63 SRB| 50 |H 63 SRB| 50 = =
350{14| H63 100 H63 [100] H63 [100 = = H 63 SRB |100|H 80 SRB|100 = = = =
400/16| H63 100 H63 [100] H63 [100 = = H 63 SRB |100|H 80 SRB |100 = = = =
450/18| H80 100 H80 [100] H80 [100 = = H 80 SRB |100 = = = = = =
500{20] H80 100 H80 [100 = = = = H 80 SRB |100 = = = = = =
600| 24 | Hasamosn |[HasamoBn| H 80 [100 = = = = = = = = = = = =

30 TOB HBM «Texnpunan» YkpaiHa, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com



DokymeHT TP — GN - PD, KI, KA, KX /01

ENEKTPUYHI NnPNBOOU

(Jexnpunaa’

MoeopoTHi 3aTBOpPK Ghibson npu 3aMoBREHHI KOMNNEKTYIOTLCSA eNEKTPUYHUMKU NpUBoAaMM

Bernard, Auma, Valbia Towo., Ta BCiMma HeobXiaHMMM akcecyapamm ansa ANCTaHUinHOro

KepyBaHHA.

Heski po6oui cepenoBmila, Ha AKMX 3aCTOCOBYIOTLCA 3aTBOpU Ghibson 3 enacTuyHum cignom

Cepia PD

rMUHO3EeM
OEHTOHIT
Oypa

Kanbyuin
LeMeHT
KepamivyHUn Nnn
rnuHa
BYFiNbHUA Nnn
KOKC

[OJIOMIT
CMOMyKM nNBx

Cepis KI, KA, KX

POCHMHHI onii
TeXHiYHi onii
NPUPOAHUN ras
CTiYHi BOAM

cyxa 3ona
CKIOMMacTumk

TOHKa Cyxa Kepamika
nogpibHeHa cinb
rpadit

rinc

NOPOLLIOK 3ani3a
BanHo

BanHsiK

MarHeaut
MeTaneBui NOPOLLIOK

MOpCbKa Boda
TEXHIYHa Boda
nnTHa Boda
cnmpTn

MeTanypriiHum Kokc

MiHepanbHUIN YOPHUIA NiIrMEHT

OyaisenbHa cymilu

rpaHynu giokcuaa KpemHito

HadOTOBUIN KOKC
NNacTuKOBI rpaHynu
rpaHynu 3 noniecrepy

nonieTUNeHoBUIN NOPOLLOK
noninponineHoBsi rpaHynu

rpaHynu 3 nonictTupony

noapiéHeHe CKNOBOMOKHO

BOJA TEMIOBMX MEPEX
CNabOoKOHUEHTPOBAHI
KMUCIOTK

CTUCHEHeE NOBITPS

nicok
KpeMHe3eMHMWI MiCoK
cunikatu

TanbK

THOTIOH

kapbomig
BEPMUKYNIT
LIMHKOBMI MOPOLLOK
KpucTanu coni
CMOMUCTi pe4OoBUHMU
MBX NMOPOLLIOK

PO3YMHW TTyT
MiHeparbHU OCHOBU
BOOSAHa napa

[0na onTumansHoro B|/|60py TUNYy 1@ BUKOHAHHA ONCKOBUX NOBOPOTHUX 3aTBOpiB MW pekoMeHayeEMO

3anoBHUTK BiAMOBIAHWUI ONUTYBANbHUA NIUCT, SKUN PO3MILLEHWUIA HA HALLOMY CawTi

www.techprilad.com Ta HagicnaT Noro Ao iHXXeHepHOoro Bia4iny Halloi KOMMaHii.

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

Ten./chakc (044) 467—26-90(-60,-80)

Ykpaina, 04073, m. Kui,

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

TOB HBIM «Texnpunag»



KomnaHis TOB HBI1 «Texnpunag»

Pik 3acHyBaHHS - 1994

Cneuianizauisi koMnaHil: BNpoBaaXXeHHS BUCOKOSAKICHOI TEXHIKM ONs
ynpasIiiHHA NOTOKaMuU PiauvH i rasis.

OdiuiHnin npeacTaBHUK B YKpaiHi
psay EBPONENCLKNX BUPOOHUKIB CBITOBOIO PiBHSI.

[HXXMHIPUHI, NOcTa4yaHHA obnagHaHHSA, TEXHIYHUI CepBic.

OdiuiHnnn gunep B Ykpaini komnaHii Ghibson ltalia S.r.l.(ITanis)

[GHEsoN

Ghibson ltalia srl

Via Dozza, 2
40069 Zola Predosa
(BO) Italy

www. ghibson.it

TOB HBIN «Texnpunaa»

YkpaiHa, 04073, M. Kuis, npoB. KypeHiscbkuii, 4/9
Ten.: +38 (044) 467-26-30

e-mail: info@techprilad.com

IH>XxeHepHUK BipAin:
Ten.: (044) 467-26-47
e-mail: engineering@techprilad.com

Bipgin rapaHTii Ta cepBicy:
Ten.: (044) 467-26-22
e-mail: service@techprilad.com

TexHiko - KOMepLuinHUK Bigain:
Ten.: (044) 467-26-40/ 70/ 60/ 80/ 90
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

www.techprilad.com

Po3pobneHo cneuianicramu Komnawii TOB HBIM Texnpunag 3a matepianamu Komnanii Ghibson Italia S.r.l.





